
※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果 集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果

■調査対象 2022年3月卒業生（学部生）
■実施日 2022年3月
■実施方法 オンラインで実施

■所属ごとの回答者数・回答率（新カリ生のみ）
学部 学科 回答者数 卒業者数 回答率 学部 学科 回答者数 卒業者数 回答率

人間社会学科 32 114 28.1% 情報科学科 19 48 39.6%
人文学科 29 78 37.2% 電子情報システム工学科 25 76 32.9%

法学部 法学科 53 182 29.1% 機械システム工学科 16 76 21.1%
経済経営学部 経済経営学科 52 173 30.1% 航空宇宙システム工学科 6 39 15.4%

数理科学科 17 34 50.0% インダストリアルアート学科 9 44 20.5%
物理学科 15 46 32.6% 看護学科 12 75 16.0%
化学科 10 42 23.8% 理学療法学科 7 33 21.2%
生命科学科 17 56 30.4% 作業療法学科 2 40 5.0%
地理環境学科 10 25 40.0% 放射線学科 4 35 11.4%
都市基盤環境学科 12 50 24.0%
建築学科 5 51 9.8%
環境応用化学科 47 55 85.5%
観光科学科 12 30 40.0%
都市政策科学科 7 31 22.6%

計 418 1,433 29.2%
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都市環境学部



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果 集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■所属ごとの回答者数・回答率（旧カリ生のみ）
系・学部 コース 回答者数 卒業者数 回答率 系・学部 コース 回答者数 卒業者数 回答率

人文・社会系 社会学コース 0 8 0.0% 都市教養学部 都市政策コース 0 0 0%
心理学・教育学コース 1 8 12.5% 都市環境学部 地理環境コース 3 3 100.0%
国際文化コース 4 12 33.3% 都市基盤環境コース 0 0 0.0%

法学系 法律学コース 6 12 50.0% 建築都市コース 3 4 75.0%
政治学コース 4 10 40.0% 分子応用化学コース 4 6 66.7%

経営学系 経営学コース 5 25 20.0% 自然・文化ツーリズムコース 0 2 0.0%
経済学コース 1 4 25.0% システムデザイン学部 ヒューマンメカトロニクスシス 　 0 1 0.0%

理工学系 数理科学コース 0 2 0.0% 知能機械システム　 0 2 0.0%
物理学コース 4 8 50.0% 情報通信システム　 2 4 50.0%
化学コース 0 1 0.0% 航空宇宙システム工学　 3 7 42.9%
生命科学コース 0 1 0.0% 経営システムデザイン　 1 4 25.0%
電気電子工学コース 0 3 0.0% インダストリアルアート　 0 3 0.0%
機械工学コース 1 4 25.0% 健康福祉学部 看護学科 0 0 0.0%

理学療法学科 0 2 0.0%
作業療法学科 2 3 66.7%
放射線学科 0 1 0.0%

計 44 140 31.4%

※ 本報告では、紙面の都合上、旧カリキュラムの学生を新カリキュラムの卒業生に含めて集計の対象としました。なお、所属ごとの旧カリキュラムの卒業生の
分布は以下の通りです。
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（問1　授業・教育に関する満足度　質問）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門
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 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問1　授業・教育に関する満足度 ※「4」「3」「2」「1」に回答したものを有効回答とした。

《有効回答者における回答（4～1）の割合（%）》

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (1) 基礎ゼミナール

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
数

人文社会学部 人間社会学科 30.3 60.6 9.1 0.0 33
人文学科 42.4 54.5 3.0 0.0 33

法学部 法学科 31.7 58.7 7.9 1.6 63
経済経営学部 経済経営学科 39.7 58.6 1.7 0.0 58
理学部 数理科学科 35.3 58.8 5.9 0.0 17

物理学科 15.8 68.4 15.8 0.0 19
化学科 20.0 60.0 20.0 0.0 10
生命科学科 29.4 58.8 11.8 0.0 17

都市環境学部 地理環境学科 38.5 61.5 0.0 0.0 13
都市基盤環境学科 41.7 58.3 0.0 0.0 12
建築学科 25.0 62.5 12.5 0.0 8
環境応用化学科 21.6 74.5 2.0 2.0 51
観光科学科 25.0 58.3 16.7 0.0 12
都市政策科学科 28.6 57.1 0.0 14.3 7

システムデザイン学部 情報科学科 19.0 76.2 0.0 4.8 21
電子情報システム工学科 23.1 65.4 11.5 0.0 26
機械システム工学科 47.1 52.9 0.0 0.0 17
航空宇宙システム工学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9
インダストリアルアート学科 22.2 66.7 0.0 11.1 9

健康福祉学部 看護学科 33.3 58.3 8.3 0.0 12
理学療法学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4

全所属合計 31.0 62.1 5.8 1.1 462

（注）下の図は、4段階の選択肢の回答割合について、「3」と「2」の間を縦に揃えることで、ポジティブな
回答（4 or 3）とネガティブな回答（2 or 1）の分布を把握しやすくした、100％積み上げグラフである。
本報告書に掲載した同様のグラフはすべて同じ形式でまとめている。
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回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (1) 基礎ゼミナール（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）

Positive ← → Negative
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 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (2) 実践英語NSE

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 21.2 51.5 24.2 3.0 33
人文学科 15.2 69.7 12.1 3.0 33

法学部 法学科 31.7 49.2 12.7 6.3 63
経済経営学部 経済経営学科 34.5 50.0 12.1 3.4 58
理学部 数理科学科 5.9 58.8 29.4 5.9 17

物理学科 5.3 63.2 31.6 0.0 19
化学科 0.0 60.0 20.0 20.0 10
生命科学科 17.6 64.7 17.6 0.0 17

都市環境学部 地理環境学科 7.7 53.8 15.4 23.1 13
都市基盤環境学科 25.0 41.7 33.3 0.0 12
建築学科 12.5 75.0 12.5 0.0 8
環境応用化学科 15.7 66.7 13.7 3.9 51
観光科学科 25.0 75.0 0.0 0.0 12
都市政策科学科 0.0 85.7 14.3 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 9.5 61.9 23.8 4.8 21
電子情報システム工学科 19.2 50.0 26.9 3.8 26
機械システム工学科 41.2 29.4 29.4 0.0 17
航空宇宙システム工学科 33.3 55.6 11.1 0.0 9
インダストリアルアート学科 22.2 33.3 33.3 11.1 9

健康福祉学部 看護学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 0.0 100.0 0.0 0.0 4

全所属合計 21.6 56.9 17.3 4.1 462
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人間社会学科(N=33)
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回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (2) 実践英語NSE（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）
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 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (3) 未修言語

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 42.4 51.5 3.0 3.0 33
人文学科 36.4 54.5 6.1 3.0 33

法学部 法学科 26.3 54.4 17.5 1.8 57
経済経営学部 経済経営学科 43.8 47.9 8.3 0.0 48
理学部 数理科学科 11.1 44.4 44.4 0.0 9

物理学科 26.7 66.7 6.7 0.0 15
化学科 - - - - 0
生命科学科 60.0 30.0 10.0 0.0 10

都市環境学部 地理環境学科 7.7 61.5 30.8 0.0 13
都市基盤環境学科 11.1 66.7 11.1 11.1 9
建築学科 25.0 50.0 12.5 12.5 8
環境応用化学科 23.5 70.6 5.9 0.0 17
観光科学科 25.0 50.0 8.3 16.7 12
都市政策科学科 0.0 100.0 0.0 0.0 2

システムデザイン学部 情報科学科 20.0 80.0 0.0 0.0 5
電子情報システム工学科 50.0 25.0 12.5 12.5 8
機械システム工学科 33.3 66.7 0.0 0.0 6
航空宇宙システム工学科 37.5 37.5 0.0 25.0 8
インダストリアルアート学科 - - - - 0

健康福祉学部 看護学科 33.3 66.7 0.0 0.0 3
理学療法学科 50.0 0.0 0.0 50.0 2
作業療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 1
放射線学科 - - - - 0

全所属合計 32.1 53.5 10.7 3.7 299
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回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (3) 未修言語（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）
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 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (4) 現場体験型インターンシップ

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 46.7 40.0 13.3 0.0 15
人文学科 23.5 64.7 0.0 11.8 17

法学部 法学科 36.0 48.0 12.0 4.0 25
経済経営学部 経済経営学科 53.8 34.6 7.7 3.8 26
理学部 数理科学科 - - - - 0

物理学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4
化学科 0.0 100.0 0.0 0.0 1
生命科学科 16.7 66.7 0.0 16.7 6

都市環境学部 地理環境学科 37.5 62.5 0.0 0.0 8
都市基盤環境学科 83.3 16.7 0.0 0.0 6
建築学科 50.0 50.0 0.0 0.0 6
環境応用化学科 28.0 60.0 8.0 4.0 25
観光科学科 50.0 50.0 0.0 0.0 8
都市政策科学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4

システムデザイン学部 情報科学科 28.6 57.1 0.0 14.3 7
電子情報システム工学科 25.0 25.0 25.0 25.0 4
機械システム工学科 28.6 42.9 28.6 0.0 7
航空宇宙システム工学科 - - - - 0
インダストリアルアート学科 33.3 66.7 0.0 0.0 3

健康福祉学部 看護学科 100.0 0.0 0.0 0.0 4
理学療法学科 - - - - 0
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 2

全所属合計 39.6 48.9 7.1 4.4 182
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都市政策科学科(N=4)

看護学科(N=4)
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経済経営学科(N=26)
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環境応用化学科(N=25)
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情報科学科(N=7)
法学科(N=25)

生命科学科(N=6)
物理学科(N=4)

機械システム工学科(N=7)
電子情報システム工学科(N=4)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (4) 現場体験型インターンシップ（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (5) 教養科目・基盤科目

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 45.5 51.5 0.0 3.0 33
人文学科 48.5 48.5 3.0 0.0 33

法学部 法学科 41.3 55.6 1.6 1.6 63
経済経営学部 経済経営学科 37.9 62.1 0.0 0.0 58
理学部 数理科学科 11.8 88.2 0.0 0.0 17

物理学科 21.1 73.7 5.3 0.0 19
化学科 20.0 70.0 10.0 0.0 10
生命科学科 29.4 64.7 5.9 0.0 17

都市環境学部 地理環境学科 23.1 76.9 0.0 0.0 13
都市基盤環境学科 36.4 63.6 0.0 0.0 11
建築学科 25.0 62.5 12.5 0.0 8
環境応用化学科 16.0 80.0 4.0 0.0 50
観光科学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 14.3 81.0 4.8 0.0 21
電子情報システム工学科 7.7 76.9 15.4 0.0 26
機械システム工学科 47.1 47.1 5.9 0.0 17
航空宇宙システム工学科 25.0 75.0 0.0 0.0 8
インダストリアルアート学科 11.1 55.6 33.3 0.0 9

健康福祉学部 看護学科 16.7 83.3 0.0 0.0 12
理学療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4

全所属合計 29.2 66.4 3.9 0.4 459

23.1 
37.9 

11.8 
36.4 

14.3 
25.0 

16.7 
0.0 

25.0 
50.0 
45.5 
48.5 

41.3 
16.0 
14.3 

21.1 
29.4 

47.1 
25.0 
20.0 

25.0 
7.7 

11.1 

76.9 
62.1 

88.2 
63.6 

85.7 
75.0 

83.3 
100.0 

75.0 
50.0 
51.5 
48.5 

55.6 
80.0 
81.0 

73.7 
64.7 

47.1 
66.7 

70.0 
62.5 

76.9 
55.6 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
1.6 
4.0 
4.8 
5.3 
5.9 
5.9 
8.3 
10.0 
12.5 
15.4 

33.3 

地理環境学科(N=13)
経済経営学科(N=58)

数理科学科(N=17)
都市基盤環境学科(N=11)

都市政策科学科(N=7)
航空宇宙システム工学科(N=8)

看護学科(N=12)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
人間社会学科(N=33)

人文学科(N=33)
法学科(N=63)

環境応用化学科(N=50)
情報科学科(N=21)

物理学科(N=19)
生命科学科(N=17)

機械システム工学科(N=17)
観光科学科(N=12)

化学科(N=10)
建築学科(N=8)

電子情報システム工学科(N=26)
インダストリアルアート学科(N=9)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (5) 教養科目・基盤科目（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (6) ゼミ・卒論

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 66.7 30.3 3.0 0.0 33
人文学科 42.4 48.5 3.0 6.1 33

法学部 法学科 44.7 44.7 4.3 6.4 47
経済経営学部 経済経営学科 64.0 32.0 4.0 0.0 50
理学部 数理科学科 47.1 52.9 0.0 0.0 17

物理学科 42.1 52.6 5.3 0.0 19
化学科 50.0 50.0 0.0 0.0 10
生命科学科 64.7 23.5 5.9 5.9 17

都市環境学部 地理環境学科 38.5 53.8 0.0 7.7 13
都市基盤環境学科 72.7 27.3 0.0 0.0 11
建築学科 37.5 62.5 0.0 0.0 8
環境応用化学科 22.0 72.0 6.0 0.0 50
観光科学科 66.7 25.0 8.3 0.0 12
都市政策科学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 47.6 42.9 4.8 4.8 21
電子情報システム工学科 42.3 53.8 3.8 0.0 26
機械システム工学科 58.8 29.4 5.9 5.9 17
航空宇宙システム工学科 55.6 44.4 0.0 0.0 9
インダストリアルアート学科 77.8 22.2 0.0 0.0 9

健康福祉学部 看護学科 36.4 63.6 0.0 0.0 11
理学療法学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4

全所属合計 48.5 46.0 3.4 2.1 435
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44.4 

22.2 
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57.1 
75.0 
75.0 

30.3 
53.8 

32.0 
52.6 

72.0 
53.8 

25.0 
48.5 

42.9 
44.7 

29.4 
23.5 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
3.8 
4.0 
5.3 
6.0 

0.0 
8.3 

3.0 
4.8 
4.3 
5.9 
5.9 

数理科学科(N=17)
化学科(N=10)

都市基盤環境学科(N=11)
建築学科(N=8)

都市政策科学科(N=7)
航空宇宙システム工学科(N=9)

インダストリアルアート学科(N=9)
看護学科(N=11)

理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
人間社会学科(N=33)

電子情報システム工学科(N=26)
経済経営学科(N=50)

物理学科(N=19)
環境応用化学科(N=50)

地理環境学科(N=13)
観光科学科(N=12)

人文学科(N=33)
情報科学科(N=21)

法学科(N=47)
機械システム工学科(N=17)

生命科学科(N=17)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (6) ゼミ・卒論（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業内容の満足度 (7) ゼミ・卒論以外専門科目

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 54.5 42.4 3.0 0.0 33
人文学科 48.5 45.5 3.0 3.0 33

法学部 法学科 39.7 54.0 4.8 1.6 63
経済経営学部 経済経営学科 43.1 55.2 1.7 0.0 58
理学部 数理科学科 29.4 64.7 5.9 0.0 17

物理学科 15.8 73.7 10.5 0.0 19
化学科 20.0 80.0 0.0 0.0 10
生命科学科 41.2 58.8 0.0 0.0 17

都市環境学部 地理環境学科 38.5 61.5 0.0 0.0 13
都市基盤環境学科 58.3 41.7 0.0 0.0 12
建築学科 25.0 75.0 0.0 0.0 8
環境応用化学科 21.6 70.6 5.9 2.0 51
観光科学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12
都市政策科学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 9.5 81.0 9.5 0.0 21
電子情報システム工学科 42.3 57.7 0.0 0.0 26
機械システム工学科 47.1 52.9 0.0 0.0 17
航空宇宙システム工学科 44.4 55.6 0.0 0.0 9
インダストリアルアート学科 44.4 33.3 22.2 0.0 9

健康福祉学部 看護学科 16.7 75.0 8.3 0.0 12
理学療法学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4

全所属合計 37.4 58.0 3.9 0.6 462
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42.9 

25.0 
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43.1 
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29.4 
48.5 
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21.6 

50.0 
16.7 

9.5 
15.8 

44.4 

80.0 
58.8 

61.5 
41.7 

75.0 
42.9 

57.7 
52.9 

55.6 
57.1 

75.0 
50.0 

55.2 
42.4 

64.7 
45.5 

54.0 
70.6 

41.7 
75.0 

81.0 
73.7 

33.3 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
1.7 
3.0 
5.9 

3.0 
4.8 
5.9 
8.3 
8.3 
9.5 
10.5 

22.2 

化学科(N=10)
生命科学科(N=17)

地理環境学科(N=13)
都市基盤環境学科(N=12)

建築学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

電子情報システム工学科(N=26)
機械システム工学科(N=17)

航空宇宙システム工学科(N=9)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
経済経営学科(N=58)
人間社会学科(N=33)

数理科学科(N=17)
人文学科(N=33)

法学科(N=63)
環境応用化学科(N=51)

観光科学科(N=12)
看護学科(N=12)

情報科学科(N=21)
物理学科(N=19)

インダストリアルアート学科(N=9)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (7) ゼミ・卒論以外専門科目（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業方法の満足度 (1) 講義中心授業

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 39.4 54.5 3.0 3.0 33
人文学科 33.3 63.6 3.0 0.0 33

法学部 法学科 30.2 60.3 9.5 0.0 63
経済経営学部 経済経営学科 39.7 55.2 5.2 0.0 58
理学部 数理科学科 35.3 64.7 0.0 0.0 17

物理学科 36.8 52.6 10.5 0.0 19
化学科 20.0 80.0 0.0 0.0 10
生命科学科 17.6 70.6 11.8 0.0 17

都市環境学部 地理環境学科 38.5 53.8 7.7 0.0 13
都市基盤環境学科 16.7 75.0 8.3 0.0 12
建築学科 12.5 75.0 12.5 0.0 8
環境応用化学科 13.7 80.4 3.9 2.0 51
観光科学科 33.3 66.7 0.0 0.0 12
都市政策科学科 14.3 71.4 14.3 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 14.3 76.2 9.5 0.0 21
電子情報システム工学科 19.2 80.8 0.0 0.0 26
機械システム工学科 35.3 64.7 0.0 0.0 17
航空宇宙システム工学科 0.0 100.0 0.0 0.0 9
インダストリアルアート学科 22.2 55.6 22.2 0.0 9

健康福祉学部 看護学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12
理学療法学科 42.9 42.9 14.3 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4

全所属合計 27.7 66.0 5.8 0.4 462
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8.3 
8.3 
9.5 
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10.5 
11.8 
12.5 
14.3 
14.3 

22.2 

数理科学科(N=17)
化学科(N=10)

電子情報システム工学科(N=26)
機械システム工学科(N=17)

航空宇宙システム工学科(N=9)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
観光科学科(N=12)

人文学科(N=33)
経済経営学科(N=58)

環境応用化学科(N=51)
人間社会学科(N=33)
地理環境学科(N=13)

都市基盤環境学科(N=12)
看護学科(N=12)

法学科(N=63)
情報科学科(N=21)

物理学科(N=19)
生命科学科(N=17)

建築学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

理学療法学科(N=7)
インダストリアルアート学科(N=9)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (1) 講義中心授業（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業方法の満足度 (2) 双方向授業

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 53.1 43.8 3.1 0.0 32
人文学科 45.5 45.5 6.1 3.0 33

法学部 法学科 35.6 45.8 16.9 1.7 59
経済経営学部 経済経営学科 33.3 59.6 7.0 0.0 57
理学部 数理科学科 35.3 52.9 11.8 0.0 17

物理学科 27.8 44.4 27.8 0.0 18
化学科 0.0 87.5 0.0 12.5 8
生命科学科 29.4 64.7 5.9 0.0 17

都市環境学部 地理環境学科 23.1 61.5 15.4 0.0 13
都市基盤環境学科 20.0 60.0 20.0 0.0 10
建築学科 12.5 87.5 0.0 0.0 8
環境応用化学科 18.0 68.0 14.0 0.0 50
観光科学科 33.3 66.7 0.0 0.0 12
都市政策科学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 55.6 27.8 16.7 0.0 18
電子情報システム工学科 23.1 61.5 15.4 0.0 26
機械システム工学科 43.8 50.0 6.3 0.0 16
航空宇宙システム工学科 37.5 37.5 25.0 0.0 8
インダストリアルアート学科 66.7 22.2 11.1 0.0 9

健康福祉学部 看護学科 16.7 75.0 8.3 0.0 12
理学療法学科 85.7 14.3 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 33.3 66.7 0.0 0.0 3

全所属合計 34.2 54.3 10.8 0.7 444
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16.7 
16.9 
20.0 

25.0 
27.8 

建築学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)
観光科学科(N=12)
放射線学科(N=3)

人間社会学科(N=32)
生命科学科(N=17)

機械システム工学科(N=16)
経済経営学科(N=57)

看護学科(N=12)
人文学科(N=33)

インダストリアルアート学科(N=9)
数理科学科(N=17)

化学科(N=8)
環境応用化学科(N=50)

地理環境学科(N=13)
電子情報システム工学科(N=26)

情報科学科(N=18)
法学科(N=59)

都市基盤環境学科(N=10)
航空宇宙システム工学科(N=8)

物理学科(N=18)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (2) 双方向授業（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合(%) 授業方法の満足度 (3) 学生参加型授業

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答
者数

人文社会学部 人間社会学科 16.7 66.7 13.3 3.3 30
人文学科 37.5 54.2 8.3 0.0 24

法学部 法学科 24.4 57.8 15.6 2.2 45
経済経営学部 経済経営学科 40.9 45.5 13.6 0.0 44
理学部 数理科学科 12.5 75.0 12.5 0.0 8

物理学科 29.4 58.8 11.8 0.0 17
化学科 0.0 87.5 12.5 0.0 8
生命科学科 43.8 56.3 0.0 0.0 16

都市環境学部 地理環境学科 30.8 61.5 0.0 7.7 13
都市基盤環境学科 36.4 63.6 0.0 0.0 11
建築学科 0.0 87.5 12.5 0.0 8
環境応用化学科 15.2 78.3 6.5 0.0 46
観光科学科 66.7 25.0 8.3 0.0 12
都市政策科学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7

システムデザイン学部 情報科学科 38.9 38.9 22.2 0.0 18
電子情報システム工学科 27.3 59.1 13.6 0.0 22
機械システム工学科 33.3 60.0 6.7 0.0 15
航空宇宙システム工学科 33.3 50.0 16.7 0.0 6
インダストリアルアート学科 50.0 37.5 12.5 0.0 8

健康福祉学部 看護学科 18.2 81.8 0.0 0.0 11
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
放射線学科 33.3 33.3 33.3 0.0 3

全所属合計 29.5 59.3 10.4 0.8 383

18.2 
43.8 

36.4 
57.1 

25.0 
15.2 

33.3 
30.8 

37.5 
66.7 

29.4 
12.5 

0.0 
0.0 

50.0 
40.9 

27.3 
28.6 

33.3 
16.7 

24.4 
38.9 

33.3 

81.8 
56.3 

63.6 
42.9 

75.0 
78.3 

60.0 
61.5 

54.2 
25.0 

58.8 
75.0 

87.5 
87.5 

37.5 
45.5 

59.1 
57.1 

50.0 
66.7 

57.8 
38.9 

33.3 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

6.5 
6.7 

0.0 
8.3 
8.3 
11.8 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
13.6 
13.6 
14.3 
16.7 

13.3 
15.6 

22.2 
33.3 

看護学科(N=11)
生命科学科(N=16)

都市基盤環境学科(N=11)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

環境応用化学科(N=46)
機械システム工学科(N=15)

地理環境学科(N=13)
人文学科(N=24)

観光科学科(N=12)
物理学科(N=17)

数理科学科(N=8)
化学科(N=8)

建築学科(N=8)
インダストリアルアート学科(N=8)

経済経営学科(N=44)
電子情報システム工学科(N=22)

都市政策科学科(N=7)
航空宇宙システム工学科(N=6)

人間社会学科(N=30)
法学科(N=45)

情報科学科(N=18)
放射線学科(N=3)

回答の割合（％）

問1 授業内容の満足度 (3) 学生参加型授業（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問1　授業・教育に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

全ての有効回答における満足度の回答（4～1）の平均値

項目 2021 2020 2019 2018
授業内容(1) 基礎ゼミ 3.23 3.24 3.22 3.21
授業内容(2) 英語NSE 2.96 3.01 3.06 3.06
授業内容(3) 未修言語 3.14 3.19 3.21 3.14
授業内容(4) 現場体験型インターンシップ 3.24 3.33 3.32 3.36
授業内容(5) 教養科目・基盤科目 3.24 3.20 3.26 3.24
授業内容(6) ゼミ・卒論 3.41 3.46 3.56 3.52
授業内容(7) ゼミ・卒論以外の専門科目 3.32 3.34 3.40 3.37
授業方法(1) 講義中心の授業 3.21 3.21 3.23 3.21
授業方法(2) 双方向性のある授業 3.22 3.25 3.27 3.26
授業方法(3) 学生参加型の授業 3.17 3.28 3.26 3.27

3.23

2.96

3.14

3.24

3.24

3.41

3.32

3.21

3.22

3.17

3.24

3.01

3.19

3.33

3.20

3.46

3.34

3.21

3.25

3.28

3.22

3.06

3.21

3.32

3.26

3.56

3.40

3.23

3.27

3.26

3.21

3.06

3.14

3.36

3.24

3.52

3.37

3.21

3.26

3.27

1.00 2.00 3.00 4.00

授業内容(1) 基礎ゼミ

授業内容(2) 英語NSE

授業内容(3) 未修言語

授業内容(4) 現場体験型インターンシッ

プ

授業内容(5) 教養科目・基盤科目

授業内容(6) ゼミ・卒論

授業内容(7) ゼミ・卒論以外の専門科目

授業方法(1) 講義中心の授業

授業方法(2) 双方向性のある授業

授業方法(3) 学生参加型の授業

問1 全ての有効回答における満足度の回答（4～1）の平均値

2021

2020

2019

2018



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問2　正課外活動の有無　質問）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問2　正課外活動の有無）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問2　正課外活動の経験の有無

各所属のアンケート回答者数に対する各項目の回答割合（%）

所属 (1)学内ボ
ランティア

(2)学外ボ
ランティア

(3)地域貢
献

(4)国際交
流

(5)サーク
ル

(6)アルバ
イト

(7)資格取
得

(8)その他
アンケート
回答者数

人間社会学科 9.1 18.2 0.0 3.0 60.6 72.7 12.1 3.0 33
人文学科 6.1 9.1 3.0 12.1 57.6 57.6 33.3 3.0 33

法学部 法学科 9.5 4.8 4.8 4.8 55.6 63.5 27.0 7.9 63
経済経営学部 経済経営学科 1.7 3.4 1.7 8.6 56.9 69.0 29.3 3.4 58

数理科学科 0.0 5.9 0.0 0.0 35.3 64.7 11.8 5.9 17
物理学科 5.3 0.0 0.0 0.0 68.4 68.4 31.6 10.5 19
化学科 0.0 20.0 10.0 10.0 50.0 60.0 30.0 10.0 10
生命科学科 5.9 11.8 0.0 5.9 52.9 64.7 11.8 17.6 17
地理環境学科 15.4 7.7 0.0 0.0 61.5 61.5 38.5 7.7 13
都市基盤環境学科 8.3 8.3 8.3 0.0 58.3 66.7 33.3 0.0 12
建築学科 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 100.0 0.0 0.0 8
環境応用化学科 5.9 3.9 3.9 7.8 52.9 54.9 15.7 5.9 51
観光科学科 16.7 8.3 0.0 0.0 66.7 75.0 8.3 0.0 12
都市政策科学科 0.0 28.6 0.0 0.0 57.1 57.1 28.6 0.0 7
情報科学科 0.0 9.5 0.0 4.8 47.6 66.7 23.8 9.5 21
電子情報システム工学科 0.0 3.8 0.0 3.8 46.2 65.4 19.2 7.7 26
機械システム工学科 5.9 5.9 0.0 0.0 52.9 47.1 17.6 0.0 17
航空宇宙システム工学科 0.0 0.0 0.0 22.2 66.7 77.8 11.1 0.0 9
インダストリアルアート学科 22.2 11.1 0.0 0.0 55.6 33.3 22.2 22.2 9
看護学科 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 75.0 16.7 8.3 12
理学療法学科 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7 100.0 42.9 0.0 7
作業療法学科 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 75.0 25.0 0.0 4
放射線学科 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 25.0 0.0 4

5.6 7.1 1.9 5.2 54.8 65.2 22.7 5.8 462

人文社
会学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

全所属合計

理学部
5.6

7.1

1.9

5.2

54.8

65.2

22.7

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70

(1)学内ボランティア

(2)学外ボランティア

(3)地域貢献

(4)国際交流

(5)サークル

(6)アルバイト

(7)資格取得

(8)その他

アンケート回答者数に対する回答割合（%）

問2 正課外活動の経験の有無（全所属計）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度　質問）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問3　学習・生活支援に関する満足度

《有効回答者における回答（4～1）の割合（%）》 ※「4」「3」「2」「1」に回答したものを有効回答とした。

有効回答者における割合（%）(1) 教員とのコミュニケーション

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 45.2 48.4 3.2 3.2 31
人文学科 21.9 62.5 15.6 0.0 32

法学部 法学科 25.0 50.0 18.3 6.7 60
経済経営学部 経済経営学科 30.4 66.1 3.6 0.0 56

数理科学科 33.3 60.0 6.7 0.0 15
物理学科 16.7 77.8 5.6 0.0 18
化学科 10.0 90.0 0.0 0.0 10
生命科学科 18.8 62.5 6.3 12.5 16
地理環境学科 38.5 38.5 15.4 7.7 13
都市基盤環境学科 41.7 50.0 8.3 0.0 12
建築学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7
環境応用化学科 17.4 73.9 4.3 4.3 46
観光科学科 27.3 72.7 0.0 0.0 11
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7
情報科学科 14.3 76.2 9.5 0.0 21
電子情報システム工学科 33.3 58.3 8.3 0.0 24
機械システム工学科 42.9 50.0 7.1 0.0 14
航空宇宙システム工学科 25.0 75.0 0.0 0.0 8
インダストリアルアート学科 25.0 50.0 12.5 12.5 8
看護学科 18.2 72.7 9.1 0.0 11
理学療法学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7
作業療法学科 33.3 66.7 0.0 0.0 3
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
全所属合計 26.7 62.9 7.8 2.5 434

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

10.0 
14.3 

27.3 
14.3 

25.0 
42.9 

25.0 
33.3 

30.4 
16.7 

45.2 
33.3 

42.9 
41.7 

33.3 
17.4 
18.2 

14.3 
21.9 
18.8 

38.5 
25.0 
25.0 

90.0 
85.7 

72.7 
85.7 

75.0 
57.1 

75.0 
66.7 
66.1 

77.8 
48.4 

60.0 
50.0 
50.0 

58.3 
73.9 
72.7 

76.2 
62.5 
62.5 

38.5 
50.0 
50.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.6 
5.6 

3.2 
6.7 
7.1 
8.3 
8.3 

4.3 
9.1 
9.5 

15.6 
6.3 

15.4 
18.3 

12.5 

化学科(N=10)
建築学科(N=7)

観光科学科(N=11)
都市政策科学科(N=7)

航空宇宙システム工学科(N=8)
理学療法学科(N=7)

放射線学科(N=4)
作業療法学科(N=3)

経済経営学科(N=56)
物理学科(N=18)

人間社会学科(N=31)
数理科学科(N=15)

機械システム工学科(N=14)
都市基盤環境学科(N=12)

電子情報システム工学科(N=24)
環境応用化学科(N=46)

看護学科(N=11)
情報科学科(N=21)

人文学科(N=32)
生命科学科(N=16)

地理環境学科(N=13)
法学科(N=60)

インダストリアルアート学科(N=8)

回答の割合（％）

問3 (1) 教員とのコミュニケーションの満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）

Positive ← → Negative



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(2) 職員とのコミュニケーション

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 19.4 61.3 19.4 0.0 31
人文学科 21.9 56.3 18.8 3.1 32

法学部 法学科 16.7 48.3 25.0 10.0 60
経済経営学部 経済経営学科 23.2 57.1 16.1 3.6 56

数理科学科 33.3 60.0 6.7 0.0 15
物理学科 11.1 66.7 22.2 0.0 18
化学科 0.0 60.0 40.0 0.0 10
生命科学科 29.4 52.9 17.6 0.0 17
地理環境学科 15.4 61.5 15.4 7.7 13
都市基盤環境学科 25.0 58.3 16.7 0.0 12
建築学科 14.3 71.4 14.3 0.0 7
環境応用化学科 17.4 73.9 6.5 2.2 46
観光科学科 27.3 45.5 27.3 0.0 11
都市政策科学科 14.3 71.4 14.3 0.0 7
情報科学科 19.0 71.4 9.5 0.0 21
電子情報システム工学科 4.2 83.3 12.5 0.0 24
機械システム工学科 30.8 53.8 15.4 0.0 13
航空宇宙システム工学科 62.5 25.0 12.5 0.0 8
インダストリアルアート学科 37.5 25.0 25.0 12.5 8
看護学科 18.2 63.6 18.2 0.0 11
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7
作業療法学科 33.3 33.3 0.0 33.3 3
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4
全所属合計 21.0 59.2 16.8 3.0 434

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
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学部

57.1 
33.3 

17.4 
19.0 

4.2 
62.5 

14.3 
14.3 

30.8 
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29.4 
18.2 
19.4 

23.2 
21.9 

11.1 
15.4 

25.0 
27.3 

33.3 
16.7 

37.5 
0.0 

42.9 
60.0 

73.9 
71.4 

83.3 
25.0 

71.4 
71.4 

53.8 
58.3 

52.9 
63.6 
61.3 
57.1 
56.3 

66.7 
61.5 

50.0 
45.5 

33.3 
48.3 

25.0 
60.0 
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6.7 
6.5 
9.5 
12.5 
12.5 
14.3 
14.3 
15.4 
16.7 
17.6 
18.2 
19.4 

16.1 
18.8 
22.2 

15.4 
25.0 
27.3 

0.0 
25.0 
25.0 

40.0 

理学療法学科(N=7)
数理科学科(N=15)

環境応用化学科(N=46)
情報科学科(N=21)

電子情報システム工学科(N=24)
航空宇宙システム工学科(N=8)

建築学科(N=7)
都市政策科学科(N=7)

機械システム工学科(N=13)
都市基盤環境学科(N=12)

生命科学科(N=17)
看護学科(N=11)

人間社会学科(N=31)
経済経営学科(N=56)

人文学科(N=32)
物理学科(N=18)

地理環境学科(N=13)
放射線学科(N=4)

観光科学科(N=11)
作業療法学科(N=3)

法学科(N=60)
インダストリアルアート学科(N=8)

化学科(N=10)

回答の割合（％）

問3 (2) 職員とのコミュニケーションの満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(3) 学生相談室

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 10.0 70.0 20.0 0.0 30
人文学科 9.7 64.5 22.6 3.2 31

法学部 法学科 16.9 62.7 11.9 8.5 59
経済経営学部 経済経営学科 25.5 60.0 14.5 0.0 55

数理科学科 26.7 73.3 0.0 0.0 15
物理学科 11.1 72.2 16.7 0.0 18
化学科 20.0 60.0 20.0 0.0 10
生命科学科 11.8 64.7 11.8 11.8 17
地理環境学科 8.3 58.3 25.0 8.3 12
都市基盤環境学科 25.0 58.3 16.7 0.0 12
建築学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7
環境応用化学科 11.1 82.2 4.4 2.2 45
観光科学科 27.3 36.4 36.4 0.0 11
都市政策科学科 0.0 71.4 28.6 0.0 7
情報科学科 10.0 85.0 0.0 5.0 20
電子情報システム工学科 8.7 87.0 4.3 0.0 23
機械システム工学科 28.6 71.4 0.0 0.0 14
航空宇宙システム工学科 50.0 50.0 0.0 0.0 8
インダストリアルアート学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7
看護学科 9.1 72.7 18.2 0.0 11
理学療法学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7
作業療法学科 33.3 66.7 0.0 0.0 3
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
全所属合計 16.9 68.1 12.4 2.6 426

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

26.7 
14.3 

28.6 
50.0 

25.0 
33.3 

8.7 
10.0 

11.1 
28.6 
28.6 

25.5 
25.0 

11.1 
9.1 
10.0 

20.0 
16.9 
11.8 

9.7 
0.0 

8.3 
27.3 

73.3 
85.7 

71.4 
50.0 

75.0 
66.7 

87.0 
85.0 
82.2 

57.1 
57.1 

60.0 
58.3 

72.2 
72.7 
70.0 

60.0 
62.7 
64.7 
64.5 

71.4 
58.3 

36.4 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

4.3 
0.0 

4.4 
14.3 
14.3 
14.5 
16.7 
16.7 
18.2 
20.0 
20.0 

11.9 
11.8 

22.6 
28.6 

25.0 
36.4 

数理科学科(N=15)
建築学科(N=7)

機械システム工学科(N=14)
航空宇宙システム工学科(N=8)

放射線学科(N=4)
作業療法学科(N=3)

電子情報システム工学科(N=23)
情報科学科(N=20)

環境応用化学科(N=45)
インダストリアルアート学科(N=7)

理学療法学科(N=7)
経済経営学科(N=55)

都市基盤環境学科(N=12)
物理学科(N=18)
看護学科(N=11)

人間社会学科(N=30)
化学科(N=10)
法学科(N=59)

生命科学科(N=17)
人文学科(N=31)

都市政策科学科(N=7)
地理環境学科(N=12)

観光科学科(N=11)

回答の割合（％）

問3 (3) 学生相談室の満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(4) 図書館の施設や蔵書

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 45.2 41.9 12.9 0.0 31
人文学科 43.8 40.6 15.6 0.0 32

法学部 法学科 58.3 33.3 6.7 1.7 60
経済経営学部 経済経営学科 50.9 43.6 1.8 3.6 55

数理科学科 46.7 46.7 6.7 0.0 15
物理学科 38.9 61.1 0.0 0.0 18
化学科 40.0 60.0 0.0 0.0 10
生命科学科 41.2 52.9 0.0 5.9 17
地理環境学科 61.5 38.5 0.0 0.0 13
都市基盤環境学科 66.7 16.7 8.3 8.3 12
建築学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7
環境応用化学科 28.3 65.2 2.2 4.3 46
観光科学科 36.4 45.5 18.2 0.0 11
都市政策科学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7
情報科学科 28.6 61.9 4.8 4.8 21
電子情報システム工学科 66.7 29.2 4.2 0.0 24
機械システム工学科 50.0 50.0 0.0 0.0 14
航空宇宙システム工学科 50.0 50.0 0.0 0.0 8
インダストリアルアート学科 33.3 44.4 22.2 0.0 9
看護学科 54.5 45.5 0.0 0.0 11
理学療法学科 42.9 28.6 28.6 0.0 7
作業療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 3
放射線学科 50.0 25.0 25.0 0.0 4
全所属合計 46.7 45.5 6.0 1.8 435

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

38.9 
40.0 

61.5 
57.1 

42.9 
50.0 
50.0 

54.5 
0.0 

66.7 
50.9 

41.2 
28.3 

46.7 
58.3 

28.6 
45.2 

43.8 
66.7 

36.4 
33.3 

50.0 
42.9 

61.1 
60.0 

38.5 
42.9 

57.1 
50.0 
50.0 

45.5 
100.0 

29.2 
43.6 

52.9 
65.2 

46.7 
33.3 

61.9 
41.9 
40.6 

16.7 
45.5 
44.4 

25.0 
28.6 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

4.2 
1.8 
0.0 
2.2 

6.7 
6.7 
4.8 

12.9 
15.6 

8.3 
18.2 

22.2 
25.0 
28.6 

物理学科(N=18)
化学科(N=10)

地理環境学科(N=13)
建築学科(N=7)

都市政策科学科(N=7)
機械システム工学科(N=14)

航空宇宙システム工学科(N=8)
看護学科(N=11)

作業療法学科(N=3)
電子情報システム工学科(N=24)

経済経営学科(N=55)
生命科学科(N=17)

環境応用化学科(N=46)
数理科学科(N=15)

法学科(N=60)
情報科学科(N=21)

人間社会学科(N=31)
人文学科(N=32)

都市基盤環境学科(N=12)
観光科学科(N=11)

インダストリアルアート学科(N=9)
放射線学科(N=4)

理学療法学科(N=7)

回答の割合（％）

問3 (4) 図書館の施設や蔵書の満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(5) 情報処理関係施設や機器

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 35.5 41.9 12.9 9.7 31
人文学科 25.8 61.3 6.5 6.5 31

法学部 法学科 30.0 50.0 18.3 1.7 60
経済経営学部 経済経営学科 42.9 41.1 14.3 1.8 56

数理科学科 33.3 66.7 0.0 0.0 15
物理学科 11.1 77.8 11.1 0.0 18
化学科 20.0 70.0 10.0 0.0 10
生命科学科 29.4 58.8 5.9 5.9 17
地理環境学科 16.7 75.0 8.3 0.0 12
都市基盤環境学科 33.3 41.7 16.7 8.3 12
建築学科 28.6 71.4 0.0 0.0 7
環境応用化学科 21.7 67.4 4.3 6.5 46
観光科学科 10.0 30.0 60.0 0.0 10
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7
情報科学科 14.3 52.4 28.6 4.8 21
電子情報システム工学科 45.8 50.0 4.2 0.0 24
機械システム工学科 50.0 35.7 14.3 0.0 14
航空宇宙システム工学科 28.6 71.4 0.0 0.0 7
インダストリアルアート学科 25.0 37.5 0.0 37.5 8
看護学科 18.2 63.6 18.2 0.0 11
理学療法学科 57.1 14.3 28.6 0.0 7
作業療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 3
放射線学科 50.0 25.0 25.0 0.0 4
全所属合計 29.7 54.1 12.5 3.7 431

都市
環境
学部

人文社会学
部

理学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

28.6 
14.3 

28.6 
0.0 

33.3 
45.8 

16.7 
20.0 
21.7 

11.1 
29.4 
25.8 

50.0 
42.9 

18.2 
30.0 

35.5 
33.3 

50.0 
57.1 

14.3 
25.0 

10.0 

71.4 
85.7 

71.4 
100.0 

66.7 
50.0 

75.0 
70.0 
67.4 

77.8 
58.8 

61.3 
35.7 

41.1 
63.6 

50.0 
41.9 
41.7 

25.0 
14.3 

52.4 
37.5 

30.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
4.2 
8.3 
10.0 

4.3 
11.1 

5.9 
6.5 

14.3 
14.3 
18.2 
18.3 

12.9 
16.7 

25.0 
28.6 
28.6 

0.0 
60.0 

建築学科(N=7)
都市政策科学科(N=7)

航空宇宙システム工学科(N=7)
作業療法学科(N=3)
数理科学科(N=15)

電子情報システム工学科(N=24)
地理環境学科(N=12)

化学科(N=10)
環境応用化学科(N=46)

物理学科(N=18)
生命科学科(N=17)

人文学科(N=31)
機械システム工学科(N=14)

経済経営学科(N=56)
看護学科(N=11)

法学科(N=60)
人間社会学科(N=31)

都市基盤環境学科(N=12)
放射線学科(N=4)

理学療法学科(N=7)
情報科学科(N=21)

インダストリアルアート学科(N=8)
観光科学科(N=10)

回答の割合（％）

問3 (5) 情報処理関係施設や機器の満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(6) 実験・実習設備や機器

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 16.7 66.7 13.3 3.3 30
人文学科 16.1 80.6 3.2 0.0 31

法学部 法学科 19.0 74.1 5.2 1.7 58
経済経営学部 経済経営学科 27.8 66.7 5.6 0.0 54

数理科学科 13.3 80.0 6.7 0.0 15
物理学科 16.7 77.8 5.6 0.0 18
化学科 40.0 40.0 20.0 0.0 10
生命科学科 17.6 64.7 5.9 11.8 17
地理環境学科 25.0 75.0 0.0 0.0 12
都市基盤環境学科 50.0 33.3 16.7 0.0 12
建築学科 28.6 71.4 0.0 0.0 7
環境応用化学科 21.7 71.7 4.3 2.2 46
観光科学科 10.0 60.0 30.0 0.0 10
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7
情報科学科 19.0 66.7 9.5 4.8 21
電子情報システム工学科 37.5 58.3 4.2 0.0 24
機械システム工学科 71.4 28.6 0.0 0.0 14
航空宇宙システム工学科 75.0 25.0 0.0 0.0 8
インダストリアルアート学科 25.0 62.5 12.5 0.0 8
看護学科 36.4 63.6 0.0 0.0 11
理学療法学科 71.4 28.6 0.0 0.0 7
作業療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 3
放射線学科 50.0 25.0 0.0 25.0 4
全所属合計 26.5 65.6 6.3 1.6 427

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

25.0 
28.6 

14.3 
71.4 
75.0 

36.4 
71.4 

0.0 
16.1 

37.5 
16.7 

27.8 
21.7 

13.3 
19.0 

25.0 
19.0 

50.0 
16.7 
17.6 

40.0 
50.0 

10.0 

75.0 
71.4 

85.7 
28.6 
25.0 

63.6 
28.6 

100.0 
80.6 

58.3 
77.8 

66.7 
71.7 

80.0 
74.1 

62.5 
66.7 

33.3 
66.7 
64.7 

40.0 
25.0 

60.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.2 
4.2 
5.6 
5.6 
4.3 
6.7 
5.2 

12.5 
9.5 

16.7 
13.3 

5.9 
20.0 

0.0 
30.0 

地理環境学科(N=12)
建築学科(N=7)

都市政策科学科(N=7)
機械システム工学科(N=14)

航空宇宙システム工学科(N=8)
看護学科(N=11)

理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=3)

人文学科(N=31)
電子情報システム工学科(N=24)

物理学科(N=18)
経済経営学科(N=54)

環境応用化学科(N=46)
数理科学科(N=15)

法学科(N=58)
インダストリアルアート学科(N=8)

情報科学科(N=21)
都市基盤環境学科(N=12)

人間社会学科(N=30)
生命科学科(N=17)

化学科(N=10)
放射線学科(N=4)

観光科学科(N=10)

回答の割合（％）

問3 (6) 実験・実習設備や機器の満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(7) 学生間の交流スペース

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 22.6 41.9 32.3 3.2 31
人文学科 16.1 61.3 22.6 0.0 31

法学部 法学科 22.4 53.4 10.3 13.8 58
経済経営学部 経済経営学科 39.3 37.5 21.4 1.8 56

数理科学科 20.0 60.0 13.3 6.7 15
物理学科 5.6 77.8 16.7 0.0 18
化学科 10.0 70.0 20.0 0.0 10
生命科学科 11.8 58.8 11.8 17.6 17
地理環境学科 25.0 50.0 16.7 8.3 12
都市基盤環境学科 25.0 50.0 8.3 16.7 12
建築学科 14.3 57.1 14.3 14.3 7
環境応用化学科 15.2 73.9 6.5 4.3 46
観光科学科 0.0 70.0 20.0 10.0 10
都市政策科学科 14.3 71.4 14.3 0.0 7
情報科学科 23.8 66.7 4.8 4.8 21
電子情報システム工学科 12.5 79.2 8.3 0.0 24
機械システム工学科 38.5 46.2 15.4 0.0 13
航空宇宙システム工学科 50.0 37.5 12.5 0.0 8
インダストリアルアート学科 11.1 33.3 33.3 22.2 9
看護学科 9.1 54.5 36.4 0.0 11
理学療法学科 14.3 57.1 14.3 14.3 7
作業療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 3
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4
全所属合計 20.9 57.2 16.0 5.8 430

健康
福祉
学部

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

0.0 
12.5 

23.8 
15.2 

50.0 
14.3 

38.5 
5.6 

20.0 
10.0 

16.1 
39.3 

22.4 
25.0 
25.0 
25.0 

14.3 
14.3 
11.8 

0.0 
22.6 

9.1 
11.1 

100.0 
79.2 

66.7 
73.9 

37.5 
71.4 

46.2 
77.8 

60.0 
70.0 

61.3 
37.5 

53.4 
50.0 
50.0 
50.0 

57.1 
57.1 
58.8 

70.0 
41.9 

54.5 
33.3 

0.0 
8.3 

4.8 
6.5 
12.5 
14.3 
15.4 
16.7 

13.3 
20.0 
22.6 
21.4 

10.3 
16.7 

8.3 
25.0 

14.3 
14.3 

11.8 
20.0 

32.3 
36.4 

33.3 

作業療法学科(N=3)
電子情報システム工学科(N=24)

情報科学科(N=21)
環境応用化学科(N=46)

航空宇宙システム工学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

機械システム工学科(N=13)
物理学科(N=18)

数理科学科(N=15)
化学科(N=10)

人文学科(N=31)
経済経営学科(N=56)

法学科(N=58)
地理環境学科(N=12)

都市基盤環境学科(N=12)
放射線学科(N=4)

建築学科(N=7)
理学療法学科(N=7)
生命科学科(N=17)
観光科学科(N=10)

人間社会学科(N=31)
看護学科(N=11)

インダストリアルアート学科(N=9)

回答の割合（％）

問3 (7) 学生間の交流スペースの満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）(8) 就職に関する相談・支援

所属 4（かなり満
足している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（やや不
満）

1（かなり不
満）

有効回答者

人間社会学科 19.4 32.3 41.9 6.5 31
人文学科 19.4 54.8 22.6 3.2 31

法学部 法学科 20.3 54.2 16.9 8.5 59
経済経営学部 経済経営学科 30.4 50.0 14.3 5.4 56

数理科学科 13.3 73.3 13.3 0.0 15
物理学科 5.6 66.7 27.8 0.0 18
化学科 0.0 66.7 33.3 0.0 9
生命科学科 5.9 70.6 0.0 23.5 17
地理環境学科 7.7 53.8 30.8 7.7 13
都市基盤環境学科 25.0 58.3 16.7 0.0 12
建築学科 0.0 85.7 14.3 0.0 7
環境応用化学科 13.0 65.2 19.6 2.2 46
観光科学科 9.1 45.5 45.5 0.0 11
都市政策科学科 0.0 85.7 14.3 0.0 7
情報科学科 15.0 70.0 15.0 0.0 20
電子情報システム工学科 13.0 73.9 13.0 0.0 23
機械システム工学科 30.8 69.2 0.0 0.0 13
航空宇宙システム工学科 37.5 50.0 12.5 0.0 8
インダストリアルアート学科 12.5 62.5 25.0 0.0 8
看護学科 20.0 50.0 20.0 10.0 10
理学療法学科 42.9 28.6 28.6 0.0 7
作業療法学科 0.0 100.0 0.0 0.0 3
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4
全所属合計 17.8 58.6 19.4 4.2 428

人文社会学
部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

30.8 
0.0 

25.0 
37.5 

13.0 
13.3 

0.0 
0.0 

15.0 
25.0 

30.4 
13.0 
5.9 

12.5 
20.3 
19.4 

5.6 
42.9 

20.0 
0.0 

7.7 
9.1 

19.4 

69.2 
100.0 

75.0 
50.0 

73.9 
73.3 

85.7 
85.7 

70.0 
58.3 

50.0 
65.2 

70.6 
62.5 

54.2 
54.8 

66.7 
28.6 

50.0 
66.7 

53.8 
45.5 

32.3 

0.0 
0.0 
0.0 

12.5 
13.0 
13.3 
14.3 
14.3 
15.0 
16.7 

14.3 
19.6 

0.0 
25.0 

16.9 
22.6 

27.8 
28.6 

20.0 
33.3 

30.8 
45.5 

41.9 

機械システム工学科(N=13)
作業療法学科(N=3)

放射線学科(N=4)
航空宇宙システム工学科(N=8)

電子情報システム工学科(N=23)
数理科学科(N=15)

建築学科(N=7)
都市政策科学科(N=7)

情報科学科(N=20)
都市基盤環境学科(N=12)

経済経営学科(N=56)
環境応用化学科(N=46)

生命科学科(N=17)
インダストリアルアート学科(N=8)

法学科(N=59)
人文学科(N=31)
物理学科(N=18)

理学療法学科(N=7)
看護学科(N=10)

化学科(N=9)
地理環境学科(N=13)

観光科学科(N=11)
人間社会学科(N=31)

回答の割合（％）

問3 (8) 就職に関する相談・支援の満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問3　学習・生活支援に関する満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

全ての有効回答における満足度の回答（4～1）の平均値

項目 2021 2020 2019 2018
(1)教員とのコミュニケーション 3.14 3.16 3.29 3.28
(2)職員とのコミュニケーション 2.98 2.97 2.99 3.00
(3)学生相談室 2.99 3.05 3.04 3.07
(4)図書館の施設や蔵書 3.37 3.38 3.35 3.34
(5)情報処理関係施設や機器 3.10 3.20 3.28 3.21
(6)実験・実習設備や機器 3.17 3.22 3.22 3.20
(7)学生間の交流スペース 2.93 3.06 3.06 3.12
(8)就職に関する相談・支援 2.90 2.97 3.09 3.15

3.14

2.98

2.99

3.37

3.10

3.17

2.93

2.90

3.16

2.97

3.05

3.38

3.20

3.22

3.06

2.97

3.29

2.99

3.04

3.35

3.28

3.22

3.06

3.09

3.28

3.00

3.07

3.34

3.21

3.20

3.12

3.15

1.00 2.00 3.00 4.00

(1)教員とのコミュニケーション

(2)職員とのコミュニケーション

(3)学生相談室

(4)図書館の施設や蔵書

(5)情報処理関係施設や機器

(6)実験・実習設備や機器

(7)学生間の交流スペース

(8)就職に関する相談・支援

問3 全ての有効回答における満足度の回答（4～1）の平均値

2021

2020

2019

2018



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4 正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問4　正課を通して身に付いた力・態度・知識等（DP間接評価）

所属ごとの回答（4～1）の平均値（有効回答のみ） ※「4」「3」「2」「1」に回答したものを有効回答とした。

所属
有効回
答者

(1)伝え
る⼒

(2)意見
疑問理
解⼒

⑶協調
的行動

⼒

⑷情報
収集⼒

⑸情報
分析⼒

⑹総合
的活用

⼒

⑺多角
的に考
える⼒

⑻問題
見極め

⼒

⑼論理
展開理
解⼒

⑽論理
的な組
立⼒

⑾課題
発見⼒

⑿問題
取組姿

勢

⒀倫理
観

⒁社会
的責任

感

⒂異文
化理解

⒃専門
的知

識・技
術

⒄幅広
い教養

⒅日本
語運用

⒆英語
運用

人間社会学科 33 3.18 3.33 3.15 3.18 3.30 3.36 3.48 3.21 3.27 3.30 3.24 3.27 3.15 3.12 3.45 3.33 3.12 3.27 2.79
人文学科 33 3.27 3.36 3.12 3.03 3.15 3.21 3.39 3.24 3.27 3.27 3.27 3.21 3.03 3.12 3.42 3.27 3.06 3.30 2.55

法学部 法学科 63 3.06 3.16 3.17 2.94 3.16 3.16 3.25 3.11 3.24 3.25 3.13 3.08 3.17 3.08 3.22 3.10 3.05 3.27 2.63
経済経営学部 経済経営学科 58 3.28 3.38 3.52 3.03 3.34 3.38 3.36 3.29 3.36 3.41 3.34 3.34 3.21 3.24 3.24 3.31 3.26 3.33 2.79

数理科学科 17 3.29 3.06 2.76 3.12 3.24 3.35 3.35 3.35 3.53 3.35 3.18 3.18 2.88 2.88 2.94 3.29 2.71 2.88 2.71
物理学科 19 2.89 3.11 2.84 3.05 2.95 3.05 2.89 2.95 3.05 2.95 2.95 3.11 3.05 2.63 2.95 3.05 2.68 2.84 2.32
化学科 10 3.10 2.80 2.80 3.00 3.20 3.30 3.20 3.00 3.10 3.00 2.90 2.90 2.60 2.60 2.80 3.10 2.80 2.80 2.40
生命科学科 17 3.18 3.06 2.94 3.12 3.12 3.06 3.18 3.12 3.12 3.12 3.18 3.29 3.12 3.12 3.12 3.29 2.88 3.00 2.88
地理環境学科 13 3.31 3.46 3.08 3.46 3.46 3.46 3.38 3.38 3.46 3.38 3.38 3.46 3.15 3.08 3.23 3.46 3.15 3.54 2.62
都市基盤環境学科 12 3.17 3.08 3.33 3.42 3.42 3.33 3.42 3.00 3.00 3.25 3.17 3.42 3.00 3.17 3.17 3.67 3.25 3.00 2.25
建築学科 8 3.00 3.13 3.00 3.00 3.50 3.25 3.13 2.88 2.88 3.25 3.38 3.38 2.88 2.88 3.00 3.38 2.88 2.75 2.75
環境応用化学科 51 3.18 3.14 3.18 3.14 3.25 3.16 3.14 3.08 3.20 3.18 3.24 3.16 3.14 3.10 3.00 3.24 3.18 3.12 3.06
観光科学科 12 3.00 2.92 3.33 3.33 3.42 3.42 3.42 3.25 3.17 3.33 3.00 3.08 3.42 2.92 3.17 3.33 3.08 2.92 2.67
都市政策科学科 7 3.00 3.00 3.14 3.00 3.14 3.14 3.29 3.43 3.14 3.29 3.14 3.14 2.71 3.00 2.86 3.14 3.14 3.00 2.29
情報科学科 21 3.05 3.00 3.00 3.19 3.19 3.10 3.05 3.05 2.95 3.05 3.00 3.19 2.76 2.71 2.67 3.24 2.90 3.00 2.38
電子情報システム工学科 26 3.12 3.35 3.38 3.42 3.46 3.31 3.42 3.31 3.42 3.35 3.35 3.31 3.15 3.04 2.88 3.31 3.04 3.19 2.42
機械システム工学科 17 3.24 3.29 3.35 3.24 3.24 3.24 3.35 3.53 3.35 3.41 3.35 3.35 3.29 3.12 3.29 3.24 3.35 3.24 2.76
航空宇宙システム工学科 9 3.11 3.11 3.11 3.00 3.22 3.11 3.11 3.11 3.33 3.11 3.22 2.78 3.00 3.00 3.22 3.22 3.11 3.00 2.67
インダストリアルアート学科 9 3.11 3.11 3.22 3.67 3.44 3.11 3.33 3.22 3.22 3.22 2.78 3.22 2.89 2.78 3.00 3.11 2.33 2.89 2.22
看護学科 12 2.92 3.08 3.17 2.92 3.00 3.25 3.00 3.00 2.83 2.83 3.17 3.17 3.17 3.17 3.00 3.33 2.67 2.92 2.33
理学療法学科 7 3.57 3.57 3.71 3.29 3.43 3.43 3.43 3.43 3.57 3.29 3.14 3.29 3.14 3.29 3.00 3.86 3.00 3.29 2.57
作業療法学科 4 3.25 3.25 3.50 3.25 3.50 3.25 3.50 3.25 3.25 3.50 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 2.50
放射線学科 4 3.00 3.00 3.00 3.25 3.25 3.50 3.25 3.50 3.25 3.00 3.25 3.50 2.75 3.00 3.00 3.25 2.75 3.00 2.50

462 3.15 3.20 3.19 3.13 3.26 3.24 3.28 3.19 3.24 3.24 3.20 3.21 3.09 3.05 3.13 3.26 3.04 3.15 2.65全有効回答者平均

人文社
会学部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問4　正課を通して身に付いた力・態度・知識等（DP間接評価）

《有効回答者における回答（4～1）の割合（%）》 ※「4」「3」「2」「1」に回答したものを有効回答とした。

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 24.2 69.7 6.1 0.0 33 3.18
人文学科 30.3 66.7 3.0 0.0 33 3.27

法学部 法学科 27.0 54.0 17.5 1.6 63 3.06
経済経営学部 経済経営学科 32.8 62.1 5.2 0.0 58 3.28

数理科学科 29.4 70.6 0.0 0.0 17 3.29
物理学科 10.5 68.4 21.1 0.0 19 2.89
化学科 20.0 70.0 10.0 0.0 10 3.10
生命科学科 23.5 70.6 5.9 0.0 17 3.18
地理環境学科 38.5 53.8 7.7 0.0 13 3.31
都市基盤環境学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12 3.17
建築学科 0.0 100.0 0.0 0.0 8 3.00
環境応用化学科 21.6 74.5 3.9 0.0 51 3.18
観光科学科 16.7 66.7 16.7 0.0 12 3.00
都市政策科学科 14.3 71.4 14.3 0.0 7 3.00
情報科学科 19.0 66.7 14.3 0.0 21 3.05
電子情報システム工学科 19.2 73.1 7.7 0.0 26 3.12
機械システム工学科 23.5 76.5 0.0 0.0 17 3.24
航空宇宙システム工学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
看護学科 8.3 75.0 16.7 0.0 12 2.92
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7 3.57
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4 3.00

24.5 66.7 8.7 0.2 462 3.15

(1)自分の考えや疑問を相手に分かりやすく伝える⼒

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市
環境
学部

シス
テム
デザ
イン
学部

健康
福祉
学部

29.4 
0.0 

23.5 
57.1 

25.0 
30.3 

21.6 
32.8 

23.5 
24.2 

38.5 
19.2 

25.0 
20.0 

22.2 
22.2 
14.3 

19.0 
8.3 

16.7 
27.0 

10.5 
25.0 

70.6 
100.0 

76.5 
42.9 

75.0 
66.7 

74.5 
62.1 

70.6 
69.7 

53.8 
73.1 

66.7 
70.0 
66.7 
66.7 

71.4 
66.7 

75.0 
66.7 

54.0 
68.4 

50.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
3.9 
5.2 
5.9 
6.1 
7.7 
7.7 
8.3 
10.0 
11.1 
11.1 
14.3 
14.3 
16.7 
16.7 
17.5 
21.1 
25.0 

数理科学科(N=17)
建築学科(N=8)

機械システム工学科(N=17)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

人文学科(N=33)
環境応用化学科(N=51)

経済経営学科(N=58)
生命科学科(N=17)

人間社会学科(N=33)
地理環境学科(N=13)

電子情報システム工学科(N=26)
都市基盤環境学科(N=12)

化学科(N=10)
航空宇宙システム工学科(N=9)

インダストリアルアート学科(N=9)
都市政策科学科(N=7)

情報科学科(N=21)
看護学科(N=12)

観光科学科(N=12)
法学科(N=63)

物理学科(N=19)
放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (1) 自分の考えや疑問を相手に分かりやすく伝える⼒（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）

Positive ← → Negative



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 45.5 42.4 12.1 0.0 33 3.33
人文学科 42.4 51.5 6.1 0.0 33 3.36

法学部 法学科 30.2 57.1 11.1 1.6 63 3.16
経済経営学部 経済経営学科 43.1 51.7 5.2 0.0 58 3.38

数理科学科 17.6 70.6 11.8 0.0 17 3.06
物理学科 10.5 89.5 0.0 0.0 19 3.11
化学科 0.0 80.0 20.0 0.0 10 2.80
生命科学科 11.8 82.4 5.9 0.0 17 3.06
地理環境学科 53.8 38.5 7.7 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 33.3 41.7 25.0 0.0 12 3.08
建築学科 25.0 62.5 12.5 0.0 8 3.13
環境応用化学科 17.6 78.4 3.9 0.0 51 3.14
観光科学科 16.7 58.3 25.0 0.0 12 2.92
都市政策科学科 28.6 42.9 28.6 0.0 7 3.00
情報科学科 19.0 61.9 19.0 0.0 21 3.00
電子情報システム工学科 34.6 65.4 0.0 0.0 26 3.35
機械システム工学科 29.4 70.6 0.0 0.0 17 3.29
航空宇宙システム工学科 11.1 88.9 0.0 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
看護学科 16.7 75.0 8.3 0.0 12 3.08
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7 3.57
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4 3.00

29.2 61.9 8.7 0.2 462 3.20

(2)相手の意見や疑問を的確に理解する⼒

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

10.5 
34.6 

29.4 
11.1 

57.1 
25.0 
17.6 

43.1 
11.8 

42.4 
53.8 

16.7 
22.2 

17.6 
45.5 

25.0 
30.2 
19.0 

0.0 
33.3 

16.7 
25.0 

28.6 

89.5 
65.4 

70.6 
88.9 

42.9 
75.0 

78.4 
51.7 

82.4 
51.5 

38.5 
75.0 

66.7 
70.6 

42.4 
62.5 

57.1 
61.9 

80.0 
41.7 

58.3 
50.0 

42.9 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.9 
5.2 
5.9 
6.1 
7.7 
8.3 
11.1 
11.8 
12.1 
12.5 
11.1 

19.0 
20.0 

25.0 
25.0 
25.0 
28.6 

物理学科(N=19)
電子情報システム工学科(N=26)

機械システム工学科(N=17)
航空宇宙システム工学科(N=9)

理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

環境応用化学科(N=51)
経済経営学科(N=58)

生命科学科(N=17)
人文学科(N=33)

地理環境学科(N=13)
看護学科(N=12)

インダストリアルアート学科(N=9)
数理科学科(N=17)

人間社会学科(N=33)
建築学科(N=8)
法学科(N=63)

情報科学科(N=21)
化学科(N=10)

都市基盤環境学科(N=12)
観光科学科(N=12)
放射線学科(N=4)

都市政策科学科(N=7)

回答の割合（％）

問4 (2) 相手の意見や疑問を的確に理解する⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 48.5 18.2 0.0 33 3.15
人文学科 36.4 42.4 18.2 3.0 33 3.12

法学部 法学科 36.5 47.6 12.7 3.2 63 3.17
経済経営学部 経済経営学科 58.6 36.2 3.4 1.7 58 3.52

数理科学科 5.9 70.6 17.6 5.9 17 2.76
物理学科 10.5 68.4 15.8 5.3 19 2.84
化学科 20.0 50.0 20.0 10.0 10 2.80
生命科学科 11.8 76.5 5.9 5.9 17 2.94
地理環境学科 30.8 46.2 23.1 0.0 13 3.08
都市基盤環境学科 50.0 33.3 16.7 0.0 12 3.33
建築学科 12.5 75.0 12.5 0.0 8 3.00
環境応用化学科 23.5 70.6 5.9 0.0 51 3.18
観光科学科 41.7 50.0 8.3 0.0 12 3.33
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7 3.14
情報科学科 28.6 42.9 28.6 0.0 21 3.00
電子情報システム工学科 42.3 53.8 3.8 0.0 26 3.38
機械システム工学科 35.3 64.7 0.0 0.0 17 3.35
航空宇宙システム工学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
看護学科 16.7 83.3 0.0 0.0 12 3.17
理学療法学科 71.4 28.6 0.0 0.0 7 3.71
作業療法学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4 3.00

33.1 54.3 10.8 1.7 462 3.19

(3)相手と協調して行動する⼒

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

14.3 
35.3 

22.2 
16.7 

71.4 
50.0 
42.3 

58.6 
23.5 

41.7 
22.2 

11.8 
12.5 

36.5 
50.0 

33.3 
10.5 

36.4 
30.8 

5.9 
25.0 

28.6 
20.0 

85.7 
64.7 

77.8 
83.3 

28.6 
50.0 

53.8 
36.2 

70.6 
50.0 

66.7 
76.5 
75.0 

47.6 
33.3 

48.5 
68.4 

42.4 
46.2 

70.6 
50.0 

42.9 
50.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.8 
3.4 
5.9 
8.3 
11.1 

5.9 
12.5 
12.7 
16.7 
18.2 

15.8 
18.2 

23.1 
17.6 

25.0 
28.6 

20.0 

都市政策科学科(N=7)
機械システム工学科(N=17)

インダストリアルアート学科(N=9)
看護学科(N=12)

理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

電子情報システム工学科(N=26)
経済経営学科(N=58)

環境応用化学科(N=51)
観光科学科(N=12)

航空宇宙システム工学科(N=9)
生命科学科(N=17)

建築学科(N=8)
法学科(N=63)

都市基盤環境学科(N=12)
人間社会学科(N=33)

物理学科(N=19)
人文学科(N=33)

地理環境学科(N=13)
数理科学科(N=17)
放射線学科(N=4)

情報科学科(N=21)
化学科(N=10)

回答の割合（％）

問4 (3) 相手と協調して行動する⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 51.5 15.2 0.0 33 3.18
人文学科 27.3 48.5 24.2 0.0 33 3.03

法学部 法学科 28.6 41.3 25.4 4.8 63 2.94
経済経営学部 経済経営学科 27.6 48.3 24.1 0.0 58 3.03

数理科学科 29.4 52.9 17.6 0.0 17 3.12
物理学科 15.8 73.7 10.5 0.0 19 3.05
化学科 20.0 60.0 20.0 0.0 10 3.00
生命科学科 23.5 64.7 11.8 0.0 17 3.12
地理環境学科 46.2 53.8 0.0 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
建築学科 12.5 75.0 12.5 0.0 8 3.00
環境応用化学科 21.6 70.6 7.8 0.0 51 3.14
観光科学科 41.7 50.0 8.3 0.0 12 3.33
都市政策科学科 28.6 42.9 28.6 0.0 7 3.00
情報科学科 28.6 61.9 9.5 0.0 21 3.19
電子情報システム工学科 50.0 42.3 7.7 0.0 26 3.42
機械システム工学科 35.3 52.9 11.8 0.0 17 3.24
航空宇宙システム工学科 22.2 55.6 22.2 0.0 9 3.00
インダストリアルアート学科 66.7 33.3 0.0 0.0 9 3.67
看護学科 16.7 58.3 25.0 0.0 12 2.92
理学療法学科 42.9 42.9 14.3 0.0 7 3.29
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25

30.1 53.5 15.8 0.6 462 3.13

(4)情報通信技術を使って、多様な情報を収集する⼒

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

46.2 
25.0 
25.0 

66.7 
50.0 

21.6 
50.0 

41.7 
28.6 

15.8 
35.3 

23.5 
12.5 

42.9 
33.3 
29.4 

20.0 
22.2 

27.6 
27.3 

16.7 
28.6 
28.6 

53.8 
75.0 
75.0 

33.3 
42.3 

70.6 
41.7 

50.0 
61.9 

73.7 
52.9 

64.7 
75.0 

42.9 
51.5 
52.9 

60.0 
55.6 

48.3 
48.5 

58.3 
42.9 
41.3 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

7.7 
7.8 
8.3 
8.3 
9.5 
10.5 
11.8 
11.8 
12.5 
14.3 
15.2 
17.6 
20.0 
22.2 
24.1 
24.2 
25.0 
28.6 

25.4 

地理環境学科(N=13)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
インダストリアルアート学科(N=9)

電子情報システム工学科(N=26)
環境応用化学科(N=51)

都市基盤環境学科(N=12)
観光科学科(N=12)
情報科学科(N=21)

物理学科(N=19)
機械システム工学科(N=17)

生命科学科(N=17)
建築学科(N=8)

理学療法学科(N=7)
人間社会学科(N=33)

数理科学科(N=17)
化学科(N=10)

航空宇宙システム工学科(N=9)
経済経営学科(N=58)

人文学科(N=33)
看護学科(N=12)

都市政策科学科(N=7)
法学科(N=63)

回答の割合（％）

問4 (4) 情報通信技術を使って、多様な情報を収集する⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 63.6 3.0 0.0 33 3.30
人文学科 27.3 63.6 6.1 3.0 33 3.15

法学部 法学科 30.2 58.7 7.9 3.2 63 3.16
経済経営学部 経済経営学科 43.1 48.3 8.6 0.0 58 3.34

数理科学科 29.4 64.7 5.9 0.0 17 3.24
物理学科 15.8 63.2 21.1 0.0 19 2.95
化学科 20.0 80.0 0.0 0.0 10 3.20
生命科学科 23.5 64.7 11.8 0.0 17 3.12
地理環境学科 46.2 53.8 0.0 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
建築学科 50.0 50.0 0.0 0.0 8 3.50
環境応用化学科 29.4 66.7 3.9 0.0 51 3.25
観光科学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7 3.14
情報科学科 28.6 61.9 9.5 0.0 21 3.19
電子情報システム工学科 50.0 46.2 3.8 0.0 26 3.46
機械システム工学科 35.3 52.9 11.8 0.0 17 3.24
航空宇宙システム工学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
インダストリアルアート学科 44.4 55.6 0.0 0.0 9 3.44
看護学科 16.7 66.7 16.7 0.0 12 3.00
理学療法学科 57.1 28.6 14.3 0.0 7 3.43
作業療法学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25

33.8 58.7 6.9 0.6 462 3.26

(5)多様な情報を分析する⼒

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

20.0 
46.2 
50.0 

14.3 
22.2 

44.4 
50.0 

25.0 
33.3 

50.0 
29.4 
29.4 

50.0 
50.0 

43.1 
27.3 
28.6 

30.2 
35.3 

23.5 
57.1 

16.7 
15.8 

80.0 
53.8 
50.0 

85.7 
77.8 

55.6 
50.0 

75.0 
63.6 

46.2 
66.7 
64.7 

41.7 
41.7 

48.3 
63.6 
61.9 
58.7 

52.9 
64.7 

28.6 
66.7 
63.2 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
3.8 
3.9 
5.9 
8.3 
8.3 
8.6 

6.1 
9.5 
7.9 
11.8 
11.8 
14.3 
16.7 

21.1 

化学科(N=10)
地理環境学科(N=13)

建築学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

航空宇宙システム工学科(N=9)
インダストリアルアート学科(N=9)

作業療法学科(N=4)
放射線学科(N=4)

人間社会学科(N=33)
電子情報システム工学科(N=26)

環境応用化学科(N=51)
数理科学科(N=17)

都市基盤環境学科(N=12)
観光科学科(N=12)

経済経営学科(N=58)
人文学科(N=33)

情報科学科(N=21)
法学科(N=63)

機械システム工学科(N=17)
生命科学科(N=17)

理学療法学科(N=7)
看護学科(N=12)
物理学科(N=19)

回答の割合（％）

問4 (5) 多様な情報を分析する⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 39.4 57.6 3.0 0.0 33 3.36
人文学科 27.3 69.7 0.0 3.0 33 3.21

法学部 法学科 30.2 58.7 7.9 3.2 63 3.16
経済経営学部 経済経営学科 39.7 58.6 1.7 0.0 58 3.38

数理科学科 35.3 64.7 0.0 0.0 17 3.35
物理学科 10.5 84.2 5.3 0.0 19 3.05
化学科 30.0 70.0 0.0 0.0 10 3.30
生命科学科 17.6 70.6 11.8 0.0 17 3.06
地理環境学科 46.2 53.8 0.0 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 50.0 33.3 16.7 0.0 12 3.33
建築学科 25.0 75.0 0.0 0.0 8 3.25
環境応用化学科 19.6 76.5 3.9 0.0 51 3.16
観光科学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7 3.14
情報科学科 19.0 71.4 9.5 0.0 21 3.10
電子情報システム工学科 30.8 69.2 0.0 0.0 26 3.31
機械システム工学科 29.4 64.7 5.9 0.0 17 3.24
航空宇宙システム工学科 33.3 44.4 22.2 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
看護学科 25.0 75.0 0.0 0.0 12 3.25
理学療法学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7 3.43
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50

30.3 64.5 4.5 0.6 462 3.24

(6)持っている情報・知識や能⼒を総合的に活用する⼒

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

35.3 
30.0 

46.2 
25.0 

14.3 
30.8 

25.0 
42.9 

25.0 
50.0 

39.7 
39.4 

27.3 
19.6 

10.5 
29.4 

50.0 
19.0 

30.2 
22.2 

17.6 
50.0 

33.3 

64.7 
70.0 

53.8 
75.0 

85.7 
69.2 

75.0 
57.1 

75.0 
50.0 

58.6 
57.6 

69.7 
76.5 

84.2 
64.7 

41.7 
71.4 

58.7 
66.7 

70.6 
33.3 

44.4 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
1.7 
3.0 

0.0 
3.9 
5.3 
5.9 
8.3 
9.5 
7.9 
11.1 
11.8 

16.7 
22.2 

数理科学科(N=17)
化学科(N=10)

地理環境学科(N=13)
建築学科(N=8)

都市政策科学科(N=7)
電子情報システム工学科(N=26)

看護学科(N=12)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
経済経営学科(N=58)
人間社会学科(N=33)

人文学科(N=33)
環境応用化学科(N=51)

物理学科(N=19)
機械システム工学科(N=17)

観光科学科(N=12)
情報科学科(N=21)

法学科(N=63)
インダストリアルアート学科(N=9)

生命科学科(N=17)
都市基盤環境学科(N=12)

航空宇宙システム工学科(N=9)

回答の割合（％）

問4 (6) 持っている情報・知識や能⼒を総合的に活用する⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 57.6 33.3 9.1 0.0 33 3.48
人文学科 45.5 48.5 6.1 0.0 33 3.39

法学部 法学科 34.9 58.7 3.2 3.2 63 3.25
経済経営学部 経済経営学科 41.4 53.4 5.2 0.0 58 3.36

数理科学科 35.3 64.7 0.0 0.0 17 3.35
物理学科 10.5 73.7 10.5 5.3 19 2.89
化学科 30.0 60.0 10.0 0.0 10 3.20
生命科学科 17.6 82.4 0.0 0.0 17 3.18
地理環境学科 46.2 46.2 7.7 0.0 13 3.38
都市基盤環境学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
建築学科 12.5 87.5 0.0 0.0 8 3.13
環境応用化学科 15.7 82.4 2.0 0.0 51 3.14
観光科学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
都市政策科学科 28.6 71.4 0.0 0.0 7 3.29
情報科学科 28.6 47.6 23.8 0.0 21 3.05
電子情報システム工学科 42.3 57.7 0.0 0.0 26 3.42
機械システム工学科 47.1 41.2 11.8 0.0 17 3.35
航空宇宙システム工学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 44.4 44.4 11.1 0.0 9 3.33
看護学科 8.3 83.3 8.3 0.0 12 3.00
理学療法学科 57.1 28.6 14.3 0.0 7 3.43
作業療法学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50
放射線学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25

35.1 58.2 6.1 0.6 462 3.28

(7)多様な視点から物事を考える⼒

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

35.3 
17.6 

12.5 
28.6 

42.3 
50.0 

25.0 
15.7 

41.4 
45.5 

34.9 
46.2 

50.0 
50.0 

8.3 
57.6 

30.0 
22.2 

44.4 
47.1 

57.1 
10.5 

28.6 

64.7 
82.4 

87.5 
71.4 

57.7 
50.0 

75.0 
82.4 

53.4 
48.5 

58.7 
46.2 

41.7 
41.7 

83.3 
33.3 

60.0 
66.7 

44.4 
41.2 

28.6 
73.7 

47.6 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
2.0 
5.2 
6.1 

3.2 
7.7 
8.3 
8.3 
8.3 
9.1 
10.0 
11.1 
11.1 
11.8 
14.3 

10.5 
23.8 

数理科学科(N=17)
生命科学科(N=17)

建築学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

電子情報システム工学科(N=26)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
環境応用化学科(N=51)

経済経営学科(N=58)
人文学科(N=33)

法学科(N=63)
地理環境学科(N=13)

都市基盤環境学科(N=12)
観光科学科(N=12)

看護学科(N=12)
人間社会学科(N=33)

化学科(N=10)
航空宇宙システム工学科(N=9)

インダストリアルアート学科(N=9)
機械システム工学科(N=17)

理学療法学科(N=7)
物理学科(N=19)

情報科学科(N=21)

回答の割合（％）

問4 (7) 多様な視点から物事を考える⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 27.3 66.7 6.1 0.0 33 3.21
人文学科 33.3 60.6 3.0 3.0 33 3.24

法学部 法学科 27.0 58.7 12.7 1.6 63 3.11
経済経営学部 経済経営学科 36.2 58.6 3.4 1.7 58 3.29

数理科学科 41.2 52.9 5.9 0.0 17 3.35
物理学科 15.8 68.4 10.5 5.3 19 2.95
化学科 20.0 60.0 20.0 0.0 10 3.00
生命科学科 17.6 76.5 5.9 0.0 17 3.12
地理環境学科 46.2 46.2 7.7 0.0 13 3.38
都市基盤環境学科 33.3 41.7 16.7 8.3 12 3.00
建築学科 12.5 62.5 25.0 0.0 8 2.88
環境応用化学科 15.7 76.5 7.8 0.0 51 3.08
観光科学科 33.3 58.3 8.3 0.0 12 3.25
都市政策科学科 42.9 57.1 0.0 0.0 7 3.43
情報科学科 23.8 57.1 19.0 0.0 21 3.05
電子情報システム工学科 30.8 69.2 0.0 0.0 26 3.31
機械システム工学科 52.9 47.1 0.0 0.0 17 3.53
航空宇宙システム工学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
看護学科 8.3 83.3 8.3 0.0 12 3.00
理学療法学科 57.1 28.6 14.3 0.0 7 3.43
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50

28.8 62.3 7.8 1.1 462 3.19

(8)解決すべき問題の本質を見極める⼒

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

42.9 
30.8 

52.9 
22.2 
25.0 

50.0 
36.2 

41.2 
17.6 

33.3 
27.3 

46.2 
15.7 

8.3 
33.3 

22.2 
27.0 

57.1 
15.8 

23.8 
20.0 

33.3 
12.5 

57.1 
69.2 

47.1 
77.8 
75.0 

50.0 
58.6 

52.9 
76.5 

60.6 
66.7 

46.2 
76.5 

83.3 
58.3 

66.7 
58.7 

28.6 
68.4 

57.1 
60.0 

41.7 
62.5 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.4 
5.9 
5.9 

3.0 
6.1 
7.7 
7.8 
8.3 
8.3 
11.1 
12.7 
14.3 

10.5 
19.0 
20.0 

16.7 
25.0 

都市政策科学科(N=7)
電子情報システム工学科(N=26)

機械システム工学科(N=17)
インダストリアルアート学科(N=9)

作業療法学科(N=4)
放射線学科(N=4)

経済経営学科(N=58)
数理科学科(N=17)
生命科学科(N=17)

人文学科(N=33)
人間社会学科(N=33)
地理環境学科(N=13)

環境応用化学科(N=51)
看護学科(N=12)

観光科学科(N=12)
航空宇宙システム工学科(N=9)

法学科(N=63)
理学療法学科(N=7)

物理学科(N=19)
情報科学科(N=21)

化学科(N=10)
都市基盤環境学科(N=12)

建築学科(N=8)

回答の割合（％）

問4 (8) 解決すべき問題の本質を見極める⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 60.6 6.1 0.0 33 3.27
人文学科 36.4 57.6 3.0 3.0 33 3.27

法学部 法学科 34.9 55.6 7.9 1.6 63 3.24
経済経営学部 経済経営学科 41.4 53.4 5.2 0.0 58 3.36

数理科学科 58.8 35.3 5.9 0.0 17 3.53
物理学科 15.8 73.7 10.5 0.0 19 3.05
化学科 30.0 50.0 20.0 0.0 10 3.10
生命科学科 23.5 64.7 11.8 0.0 17 3.12
地理環境学科 53.8 38.5 7.7 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 33.3 41.7 16.7 8.3 12 3.00
建築学科 12.5 62.5 25.0 0.0 8 2.88
環境応用化学科 23.5 72.5 3.9 0.0 51 3.20
観光科学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12 3.17
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7 3.14
情報科学科 19.0 57.1 23.8 0.0 21 2.95
電子情報システム工学科 42.3 57.7 0.0 0.0 26 3.42
機械システム工学科 41.2 52.9 5.9 0.0 17 3.35
航空宇宙システム工学科 33.3 66.7 0.0 0.0 9 3.33
インダストリアルアート学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
看護学科 0.0 83.3 16.7 0.0 12 2.83
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7 3.57
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 25.0 25.0 0.0 4 3.25

32.7 59.1 7.6 0.6 462 3.24

(9)論理展開を的確に理解する⼒

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

14.3 
42.3 

22.2 
57.1 

25.0 
33.3 
23.5 

41.4 
58.8 

41.2 
33.3 
36.4 

53.8 
25.0 

34.9 
15.8 

23.5 
0.0 

30.0 
19.0 

33.3 
12.5 

50.0 

85.7 
57.7 

77.8 
42.9 

75.0 
66.7 

72.5 
53.4 

35.3 
52.9 

60.6 
57.6 

38.5 
66.7 

55.6 
73.7 

64.7 
83.3 

50.0 
57.1 

41.7 
62.5 

25.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.9 
5.2 
5.9 
5.9 
6.1 

3.0 
7.7 
8.3 
7.9 
10.5 
11.8 

16.7 
20.0 
23.8 

16.7 
25.0 
25.0 

都市政策科学科(N=7)
電子情報システム工学科(N=26)

インダストリアルアート学科(N=9)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

航空宇宙システム工学科(N=9)
環境応用化学科(N=51)

経済経営学科(N=58)
数理科学科(N=17)

機械システム工学科(N=17)
人間社会学科(N=33)

人文学科(N=33)
地理環境学科(N=13)

観光科学科(N=12)
法学科(N=63)

物理学科(N=19)
生命科学科(N=17)

看護学科(N=12)
化学科(N=10)

情報科学科(N=21)
都市基盤環境学科(N=12)

建築学科(N=8)
放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (9) 論理展開を的確に理解する⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 63.6 3.0 0.0 33 3.30
人文学科 36.4 57.6 3.0 3.0 33 3.27

法学部 法学科 33.3 58.7 7.9 0.0 63 3.25
経済経営学部 経済経営学科 48.3 44.8 6.9 0.0 58 3.41

数理科学科 41.2 52.9 5.9 0.0 17 3.35
物理学科 10.5 73.7 15.8 0.0 19 2.95
化学科 20.0 60.0 20.0 0.0 10 3.00
生命科学科 23.5 64.7 11.8 0.0 17 3.12
地理環境学科 46.2 46.2 7.7 0.0 13 3.38
都市基盤環境学科 41.7 41.7 16.7 0.0 12 3.25
建築学科 25.0 75.0 0.0 0.0 8 3.25
環境応用化学科 21.6 74.5 3.9 0.0 51 3.18
観光科学科 41.7 50.0 8.3 0.0 12 3.33
都市政策科学科 42.9 42.9 14.3 0.0 7 3.29
情報科学科 23.8 57.1 19.0 0.0 21 3.05
電子情報システム工学科 34.6 65.4 0.0 0.0 26 3.35
機械システム工学科 41.2 58.8 0.0 0.0 17 3.41
航空宇宙システム工学科 11.1 88.9 0.0 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
看護学科 0.0 83.3 16.7 0.0 12 2.83
理学療法学科 42.9 42.9 14.3 0.0 7 3.29
作業療法学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4 3.00

32.3 60.2 7.4 0.2 462 3.24

(10)自らの考えを論理的に組み立てる⼒

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

25.0 
34.6 

41.2 
11.1 

22.2 
50.0 

33.3 
21.6 

41.2 
36.4 

48.3 
46.2 

33.3 
41.7 

23.5 
42.9 
42.9 

10.5 
41.7 

0.0 
23.8 
20.0 

25.0 

75.0 
65.4 

58.8 
88.9 

77.8 
50.0 

63.6 
74.5 

52.9 
57.6 

44.8 
46.2 

58.7 
50.0 

64.7 
42.9 
42.9 

73.7 
41.7 

83.3 
57.1 

60.0 
50.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
3.9 
5.9 

3.0 
6.9 
7.7 
7.9 
8.3 
11.8 
14.3 
14.3 
15.8 
16.7 
16.7 
19.0 
20.0 

25.0 

建築学科(N=8)
電子情報システム工学科(N=26)

機械システム工学科(N=17)
航空宇宙システム工学科(N=9)

インダストリアルアート学科(N=9)
作業療法学科(N=4)

人間社会学科(N=33)
環境応用化学科(N=51)

数理科学科(N=17)
人文学科(N=33)

経済経営学科(N=58)
地理環境学科(N=13)

法学科(N=63)
観光科学科(N=12)
生命科学科(N=17)

都市政策科学科(N=7)
理学療法学科(N=7)

物理学科(N=19)
都市基盤環境学科(N=12)

看護学科(N=12)
情報科学科(N=21)

化学科(N=10)
放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (10) 自らの考えを論理的に組み立てる⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 30.3 63.6 6.1 0.0 33 3.24
人文学科 33.3 63.6 0.0 3.0 33 3.27

法学部 法学科 30.2 54.0 14.3 1.6 63 3.13
経済経営学部 経済経営学科 41.4 51.7 6.9 0.0 58 3.34

数理科学科 23.5 70.6 5.9 0.0 17 3.18
物理学科 15.8 63.2 21.1 0.0 19 2.95
化学科 20.0 50.0 30.0 0.0 10 2.90
生命科学科 23.5 70.6 5.9 0.0 17 3.18
地理環境学科 46.2 46.2 7.7 0.0 13 3.38
都市基盤環境学科 33.3 58.3 0.0 8.3 12 3.17
建築学科 37.5 62.5 0.0 0.0 8 3.38
環境応用化学科 27.5 68.6 3.9 0.0 51 3.24
観光科学科 25.0 50.0 25.0 0.0 12 3.00
都市政策科学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7 3.14
情報科学科 23.8 52.4 23.8 0.0 21 3.00
電子情報システム工学科 34.6 65.4 0.0 0.0 26 3.35
機械システム工学科 41.2 52.9 5.9 0.0 17 3.35
航空宇宙システム工学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
インダストリアルアート学科 11.1 66.7 11.1 11.1 9 2.78
看護学科 16.7 83.3 0.0 0.0 12 3.17
理学療法学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7 3.14
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 25.0 25.0 0.0 4 3.25

30.3 60.2 8.7 0.9 462 3.20

(11)解決すべき問題や課題を見つける⼒

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

37.5 
34.6 

22.2 
16.7 

25.0 
33.3 

27.5 
23.5 
23.5 

41.2 
30.3 

41.4 
46.2 

33.3 
28.6 
28.6 

30.2 
15.8 

11.1 
23.8 
25.0 

50.0 
20.0 

62.5 
65.4 

77.8 
83.3 

75.0 
63.6 

68.6 
70.6 
70.6 

52.9 
63.6 

51.7 
46.2 

58.3 
57.1 
57.1 
54.0 

63.2 
66.7 

52.4 
50.0 

25.0 
50.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.9 
5.9 
5.9 
5.9 
6.1 
6.9 
7.7 

0.0 
14.3 
14.3 
14.3 

21.1 
11.1 

23.8 
25.0 
25.0 

30.0 

建築学科(N=8)
電子情報システム工学科(N=26)
航空宇宙システム工学科(N=9)

看護学科(N=12)
作業療法学科(N=4)

人文学科(N=33)
環境応用化学科(N=51)

数理科学科(N=17)
生命科学科(N=17)

機械システム工学科(N=17)
人間社会学科(N=33)
経済経営学科(N=58)
地理環境学科(N=13)

都市基盤環境学科(N=12)
都市政策科学科(N=7)

理学療法学科(N=7)
法学科(N=63)

物理学科(N=19)
インダストリアルアート学科(N=9)

情報科学科(N=21)
観光科学科(N=12)
放射線学科(N=4)

化学科(N=10)

回答の割合（％）

問4 (11) 解決すべき問題や課題を見つける⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 30.3 66.7 3.0 0.0 33 3.27
人文学科 33.3 57.6 6.1 3.0 33 3.21

法学部 法学科 25.4 58.7 14.3 1.6 63 3.08
経済経営学部 経済経営学科 39.7 55.2 5.2 0.0 58 3.34

数理科学科 29.4 58.8 11.8 0.0 17 3.18
物理学科 21.1 68.4 10.5 0.0 19 3.11
化学科 10.0 80.0 0.0 10.0 10 2.90
生命科学科 29.4 70.6 0.0 0.0 17 3.29
地理環境学科 46.2 53.8 0.0 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 50.0 41.7 8.3 0.0 12 3.42
建築学科 37.5 62.5 0.0 0.0 8 3.38
環境応用化学科 21.6 72.5 5.9 0.0 51 3.16
観光科学科 25.0 58.3 16.7 0.0 12 3.08
都市政策科学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7 3.14
情報科学科 28.6 61.9 9.5 0.0 21 3.19
電子情報システム工学科 30.8 69.2 0.0 0.0 26 3.31
機械システム工学科 41.2 52.9 5.9 0.0 17 3.35
航空宇宙システム工学科 11.1 55.6 33.3 0.0 9 2.78
インダストリアルアート学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
看護学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12 3.17
理学療法学科 42.9 42.9 14.3 0.0 7 3.29
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 50.0 0.0 0.0 4 3.50

30.1 61.9 7.4 0.6 462 3.21

(12)解決すべき問題に取り組む姿勢

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

29.4 
46.2 

37.5 
30.8 

22.2 
25.0 

50.0 
30.3 

39.7 
21.6 

41.2 
50.0 

25.0 
33.3 

28.6 
10.0 

21.1 
29.4 
28.6 

42.9 
25.4 
25.0 

11.1 

70.6 
53.8 

62.5 
69.2 

77.8 
75.0 

50.0 
66.7 

55.2 
72.5 

52.9 
41.7 

66.7 
57.6 

61.9 
80.0 

68.4 
58.8 
57.1 

42.9 
58.7 
58.3 
55.6 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
5.2 
5.9 
5.9 
8.3 
8.3 

6.1 
9.5 

0.0 
10.5 
11.8 
14.3 
14.3 
14.3 
16.7 

33.3 

生命科学科(N=17)
地理環境学科(N=13)

建築学科(N=8)
電子情報システム工学科(N=26)

インダストリアルアート学科(N=9)
作業療法学科(N=4)

放射線学科(N=4)
人間社会学科(N=33)
経済経営学科(N=58)

環境応用化学科(N=51)
機械システム工学科(N=17)

都市基盤環境学科(N=12)
看護学科(N=12)
人文学科(N=33)

情報科学科(N=21)
化学科(N=10)

物理学科(N=19)
数理科学科(N=17)

都市政策科学科(N=7)
理学療法学科(N=7)

法学科(N=63)
観光科学科(N=12)

航空宇宙システム工学科(N=9)

回答の割合（％）

問4 (12) 解決すべき問題に取り組む姿勢 （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 30.3 57.6 9.1 3.0 33 3.15
人文学科 27.3 51.5 18.2 3.0 33 3.03

法学部 法学科 36.5 50.8 6.3 6.3 63 3.17
経済経営学部 経済経営学科 36.2 51.7 8.6 3.4 58 3.21

数理科学科 23.5 47.1 23.5 5.9 17 2.88
物理学科 26.3 57.9 10.5 5.3 19 3.05
化学科 0.0 60.0 40.0 0.0 10 2.60
生命科学科 23.5 64.7 11.8 0.0 17 3.12
地理環境学科 30.8 53.8 15.4 0.0 13 3.15
都市基盤環境学科 33.3 33.3 33.3 0.0 12 3.00
建築学科 12.5 62.5 25.0 0.0 8 2.88
環境応用化学科 23.5 66.7 9.8 0.0 51 3.14
観光科学科 41.7 58.3 0.0 0.0 12 3.42
都市政策科学科 14.3 42.9 42.9 0.0 7 2.71
情報科学科 9.5 61.9 23.8 4.8 21 2.76
電子情報システム工学科 30.8 53.8 15.4 0.0 26 3.15
機械システム工学科 52.9 23.5 23.5 0.0 17 3.29
航空宇宙システム工学科 11.1 77.8 11.1 0.0 9 3.00
インダストリアルアート学科 11.1 66.7 22.2 0.0 9 2.89
看護学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12 3.17
理学療法学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7 3.14
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 25.0 25.0 50.0 0.0 4 2.75

28.4 55.0 14.3 2.4 462 3.09

(13)高い倫理観

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

41.7 
25.0 

25.0 
23.5 

11.1 
23.5 

36.2 
30.3 

36.5 
28.6 
30.8 
30.8 

26.3 
27.3 

11.1 
52.9 

12.5 
9.5 

23.5 
33.3 

0.0 
14.3 

25.0 

58.3 
75.0 

66.7 
66.7 

77.8 
64.7 

51.7 
57.6 

50.8 
57.1 
53.8 
53.8 

57.9 
51.5 

66.7 
23.5 

62.5 
61.9 

47.1 
33.3 

60.0 
42.9 

25.0 

0.0 
0.0 

8.3 
9.8 
11.1 
11.8 
8.6 
9.1 

6.3 
14.3 
15.4 
15.4 

10.5 
18.2 
22.2 
23.5 
25.0 
23.8 
23.5 

33.3 
40.0 
42.9 

50.0 

観光科学科(N=12)
作業療法学科(N=4)

看護学科(N=12)
環境応用化学科(N=51)

航空宇宙システム工学科(N=9)
生命科学科(N=17)

経済経営学科(N=58)
人間社会学科(N=33)

法学科(N=63)
理学療法学科(N=7)

地理環境学科(N=13)
電子情報システム工学科(N=26)

物理学科(N=19)
人文学科(N=33)

インダストリアルアート学科(N=9)
機械システム工学科(N=17)

建築学科(N=8)
情報科学科(N=21)
数理科学科(N=17)

都市基盤環境学科(N=12)
化学科(N=10)

都市政策科学科(N=7)
放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (13) 高い倫理観 （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 30.3 54.5 12.1 3.0 33 3.12
人文学科 30.3 54.5 12.1 3.0 33 3.12

法学部 法学科 27.0 55.6 15.9 1.6 63 3.08
経済経営学部 経済経営学科 41.4 46.6 6.9 5.2 58 3.24

数理科学科 23.5 47.1 23.5 5.9 17 2.88
物理学科 10.5 47.4 36.8 5.3 19 2.63
化学科 0.0 70.0 20.0 10.0 10 2.60
生命科学科 17.6 76.5 5.9 0.0 17 3.12
地理環境学科 30.8 53.8 7.7 7.7 13 3.08
都市基盤環境学科 41.7 33.3 25.0 0.0 12 3.17
建築学科 12.5 62.5 25.0 0.0 8 2.88
環境応用化学科 19.6 70.6 9.8 0.0 51 3.10
観光科学科 25.0 41.7 33.3 0.0 12 2.92
都市政策科学科 14.3 71.4 14.3 0.0 7 3.00
情報科学科 9.5 52.4 38.1 0.0 21 2.71
電子情報システム工学科 19.2 65.4 15.4 0.0 26 3.04
機械システム工学科 29.4 52.9 17.6 0.0 17 3.12
航空宇宙システム工学科 22.2 55.6 22.2 0.0 9 3.00
インダストリアルアート学科 22.2 44.4 22.2 11.1 9 2.78
看護学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12 3.17
理学療法学科 42.9 42.9 14.3 0.0 7 3.29
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 25.0 50.0 25.0 0.0 4 3.00

25.5 56.1 16.0 2.4 462 3.05

(14)社会に対して主体的に関与する責任感

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

25.0 
17.6 

25.0 
19.6 

41.4 
14.3 

42.9 
30.3 
30.3 
30.8 

19.2 
27.0 
29.4 
22.2 

41.7 
12.5 

25.0 
23.5 

0.0 
25.0 

22.2 
9.5 

10.5 

75.0 
76.5 

66.7 
70.6 

46.6 
71.4 

42.9 
54.5 
54.5 
53.8 

65.4 
55.6 
52.9 

55.6 
33.3 

62.5 
50.0 
47.1 

70.0 
41.7 

44.4 
52.4 

47.4 

0.0 
5.9 
8.3 
9.8 

6.9 
14.3 
14.3 
12.1 
12.1 
7.7 

15.4 
15.9 
17.6 
22.2 
25.0 
25.0 
25.0 
23.5 

20.0 
33.3 

22.2 
38.1 
36.8 

作業療法学科(N=4)
生命科学科(N=17)

看護学科(N=12)
環境応用化学科(N=51)

経済経営学科(N=58)
都市政策科学科(N=7)

理学療法学科(N=7)
人間社会学科(N=33)

人文学科(N=33)
地理環境学科(N=13)

電子情報システム工学科(N=26)
法学科(N=63)

機械システム工学科(N=17)
航空宇宙システム工学科(N=9)

都市基盤環境学科(N=12)
建築学科(N=8)

放射線学科(N=4)
数理科学科(N=17)

化学科(N=10)
観光科学科(N=12)

インダストリアルアート学科(N=9)
情報科学科(N=21)

物理学科(N=19)

回答の割合（％）

問4 (14) 社会に対して主体的に関与する責任感 （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 57.6 30.3 12.1 0.0 33 3.45
人文学科 45.5 51.5 3.0 0.0 33 3.42

法学部 法学科 39.7 46.0 11.1 3.2 63 3.22
経済経営学部 経済経営学科 37.9 50.0 10.3 1.7 58 3.24

数理科学科 17.6 58.8 23.5 0.0 17 2.94
物理学科 21.1 57.9 15.8 5.3 19 2.95
化学科 10.0 70.0 10.0 10.0 10 2.80
生命科学科 23.5 64.7 11.8 0.0 17 3.12
地理環境学科 38.5 46.2 15.4 0.0 13 3.23
都市基盤環境学科 41.7 41.7 8.3 8.3 12 3.17
建築学科 12.5 75.0 12.5 0.0 8 3.00
環境応用化学科 19.6 66.7 7.8 5.9 51 3.00
観光科学科 25.0 66.7 8.3 0.0 12 3.17
都市政策科学科 14.3 71.4 0.0 14.3 7 2.86
情報科学科 4.8 57.1 38.1 0.0 21 2.67
電子情報システム工学科 26.9 42.3 23.1 7.7 26 2.88
機械システム工学科 47.1 35.3 17.6 0.0 17 3.29
航空宇宙システム工学科 33.3 55.6 11.1 0.0 9 3.22
インダストリアルアート学科 22.2 55.6 22.2 0.0 9 3.00
看護学科 16.7 66.7 16.7 0.0 12 3.00
理学療法学科 42.9 28.6 14.3 14.3 7 3.00
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 0.0 50.0 0.0 4 3.00

31.8 51.9 13.4 2.8 462 3.13

(15)異なる文化的背景を持つ人・国・社会への理解

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

25.0 
45.5 

25.0 
33.3 

23.5 
37.9 

57.6 
12.5 

19.6 
39.7 

14.3 
38.5 

41.7 
16.7 

47.1 
10.0 

21.1 
22.2 
17.6 

42.9 
26.9 

4.8 
50.0 

75.0 
51.5 

66.7 
55.6 

64.7 
50.0 

30.3 
75.0 

66.7 
46.0 

71.4 
46.2 
41.7 

66.7 
35.3 

70.0 
57.9 
55.6 

58.8 
28.6 

42.3 
57.1 

0.0 

0.0 
3.0 

8.3 
11.1 
11.8 
10.3 
12.1 
12.5 
7.8 
11.1 

0.0 
15.4 

8.3 
16.7 
17.6 

10.0 
15.8 

22.2 
23.5 

14.3 
23.1 

38.1 
50.0 

作業療法学科(N=4)
人文学科(N=33)

観光科学科(N=12)
航空宇宙システム工学科(N=9)

生命科学科(N=17)
経済経営学科(N=58)
人間社会学科(N=33)

建築学科(N=8)
環境応用化学科(N=51)

法学科(N=63)
都市政策科学科(N=7)
地理環境学科(N=13)

都市基盤環境学科(N=12)
看護学科(N=12)

機械システム工学科(N=17)
化学科(N=10)

物理学科(N=19)
インダストリアルアート学科(N=9)

数理科学科(N=17)
理学療法学科(N=7)

電子情報システム工学科(N=26)
情報科学科(N=21)
放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (15) 異なる文化的背景を持つ人・国・社会への理解 （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 36.4 60.6 3.0 0.0 33 3.33
人文学科 39.4 48.5 12.1 0.0 33 3.27

法学部 法学科 23.8 63.5 11.1 1.6 63 3.10
経済経営学部 経済経営学科 41.4 50.0 6.9 1.7 58 3.31

数理科学科 35.3 58.8 5.9 0.0 17 3.29
物理学科 26.3 57.9 10.5 5.3 19 3.05
化学科 10.0 90.0 0.0 0.0 10 3.10
生命科学科 35.3 58.8 5.9 0.0 17 3.29
地理環境学科 46.2 53.8 0.0 0.0 13 3.46
都市基盤環境学科 75.0 16.7 8.3 0.0 12 3.67
建築学科 37.5 62.5 0.0 0.0 8 3.38
環境応用化学科 27.5 68.6 3.9 0.0 51 3.24
観光科学科 41.7 50.0 8.3 0.0 12 3.33
都市政策科学科 14.3 85.7 0.0 0.0 7 3.14
情報科学科 28.6 66.7 4.8 0.0 21 3.24
電子情報システム工学科 34.6 61.5 3.8 0.0 26 3.31
機械システム工学科 29.4 64.7 5.9 0.0 17 3.24
航空宇宙システム工学科 22.2 77.8 0.0 0.0 9 3.22
インダストリアルアート学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
看護学科 33.3 66.7 0.0 0.0 12 3.33
理学療法学科 85.7 14.3 0.0 0.0 7 3.86
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 25.0 25.0 0.0 4 3.25

34.0 59.1 6.3 0.6 462 3.26

(16)専門的な知識・理解および技術

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

10.0 
46.2 

37.5 
14.3 

22.2 
85.7 

25.0 
33.3 

36.4 
34.6 

27.5 
28.6 

35.3 
35.3 

29.4 
41.7 

75.0 
41.4 

22.2 
39.4 

23.8 
26.3 

50.0 

90.0 
53.8 

62.5 
85.7 

77.8 
14.3 

75.0 
66.7 

60.6 
61.5 

68.6 
66.7 

58.8 
58.8 

64.7 
50.0 

16.7 
50.0 

66.7 
48.5 

63.5 
57.9 

25.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
3.8 
3.9 
4.8 
5.9 
5.9 
5.9 
8.3 
8.3 
6.9 
11.1 
12.1 
11.1 
10.5 

25.0 

化学科(N=10)
地理環境学科(N=13)

建築学科(N=8)
都市政策科学科(N=7)

航空宇宙システム工学科(N=9)
理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

看護学科(N=12)
人間社会学科(N=33)

電子情報システム工学科(N=26)
環境応用化学科(N=51)

情報科学科(N=21)
数理科学科(N=17)
生命科学科(N=17)

機械システム工学科(N=17)
観光科学科(N=12)

都市基盤環境学科(N=12)
経済経営学科(N=58)

インダストリアルアート学科(N=9)
人文学科(N=33)

法学科(N=63)
物理学科(N=19)

放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (16) 専門的な知識・理解および技術 （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 48.5 15.2 3.0 33 3.12
人文学科 21.2 63.6 15.2 0.0 33 3.06

法学部 法学科 25.4 58.7 11.1 4.8 63 3.05
経済経営学部 経済経営学科 36.2 53.4 10.3 0.0 58 3.26

数理科学科 11.8 52.9 29.4 5.9 17 2.71
物理学科 0.0 73.7 21.1 5.3 19 2.68
化学科 10.0 70.0 10.0 10.0 10 2.80
生命科学科 5.9 82.4 5.9 5.9 17 2.88
地理環境学科 30.8 53.8 15.4 0.0 13 3.15
都市基盤環境学科 41.7 41.7 16.7 0.0 12 3.25
建築学科 12.5 62.5 25.0 0.0 8 2.88
環境応用化学科 23.5 70.6 5.9 0.0 51 3.18
観光科学科 16.7 75.0 8.3 0.0 12 3.08
都市政策科学科 28.6 57.1 14.3 0.0 7 3.14
情報科学科 14.3 61.9 23.8 0.0 21 2.90
電子情報システム工学科 15.4 73.1 11.5 0.0 26 3.04
機械システム工学科 41.2 52.9 5.9 0.0 17 3.35
航空宇宙システム工学科 22.2 66.7 11.1 0.0 9 3.11
インダストリアルアート学科 0.0 44.4 44.4 11.1 9 2.33
看護学科 0.0 66.7 33.3 0.0 12 2.67
理学療法学科 28.6 42.9 28.6 0.0 7 3.00
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 25.0 25.0 50.0 0.0 4 2.75

22.7 60.8 14.5 1.9 462 3.04

(17)社会人として必要な幅広い教養

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

25.0 
23.5 

41.2 
16.7 

36.2 
22.2 

15.4 
5.9 

28.6 
21.2 

30.8 
25.4 

41.7 
33.3 

10.0 
14.3 
12.5 

0.0 
28.6 

0.0 
11.8 

25.0 
0.0 

75.0 
70.6 

52.9 
75.0 

53.4 
66.7 

73.1 
82.4 

57.1 
63.6 

53.8 
58.7 

41.7 
48.5 

70.0 
61.9 
62.5 

73.7 
42.9 

66.7 
52.9 

25.0 
44.4 

0.0 
5.9 
5.9 
8.3 
10.3 
11.1 
11.5 

5.9 
14.3 
15.2 
15.4 

11.1 
16.7 
15.2 

10.0 
23.8 
25.0 

21.1 
28.6 
33.3 

29.4 
50.0 

44.4 

作業療法学科(N=4)
環境応用化学科(N=51)

機械システム工学科(N=17)
観光科学科(N=12)

経済経営学科(N=58)
航空宇宙システム工学科(N=9)

電子情報システム工学科(N=26)
生命科学科(N=17)

都市政策科学科(N=7)
人文学科(N=33)

地理環境学科(N=13)
法学科(N=63)

都市基盤環境学科(N=12)
人間社会学科(N=33)

化学科(N=10)
情報科学科(N=21)

建築学科(N=8)
物理学科(N=19)

理学療法学科(N=7)
看護学科(N=12)

数理科学科(N=17)
放射線学科(N=4)

インダストリアルアート学科(N=9)

回答の割合（％）

問4 (17) 社会人として必要な幅広い教養（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 33.3 60.6 6.1 0.0 33 3.27
人文学科 36.4 57.6 6.1 0.0 33 3.30

法学部 法学科 38.1 55.6 1.6 4.8 63 3.27
経済経営学部 経済経営学科 39.7 55.2 3.4 1.7 58 3.33

数理科学科 17.6 58.8 17.6 5.9 17 2.88
物理学科 10.5 63.2 26.3 0.0 19 2.84
化学科 10.0 60.0 30.0 0.0 10 2.80
生命科学科 5.9 88.2 5.9 0.0 17 3.00
地理環境学科 53.8 46.2 0.0 0.0 13 3.54
都市基盤環境学科 33.3 41.7 16.7 8.3 12 3.00
建築学科 0.0 75.0 25.0 0.0 8 2.75
環境応用化学科 21.6 68.6 9.8 0.0 51 3.12
観光科学科 16.7 58.3 25.0 0.0 12 2.92
都市政策科学科 0.0 100.0 0.0 0.0 7 3.00
情報科学科 23.8 52.4 23.8 0.0 21 3.00
電子情報システム工学科 23.1 73.1 3.8 0.0 26 3.19
機械システム工学科 35.3 52.9 11.8 0.0 17 3.24
航空宇宙システム工学科 11.1 77.8 11.1 0.0 9 3.00
インダストリアルアート学科 11.1 66.7 22.2 0.0 9 2.89
看護学科 0.0 91.7 8.3 0.0 12 2.92
理学療法学科 57.1 14.3 28.6 0.0 7 3.29
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 0.0 50.0 0.0 4 3.00

27.5 61.0 10.2 1.3 462 3.15

(18)日本語の運用能⼒

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

健康福
祉学部

53.8 
0.0 

25.0 
23.1 

39.7 
5.9 

33.3 
36.4 
38.1 

0.0 
21.6 

11.1 
35.3 

11.1 
17.6 

23.8 
33.3 

0.0 
16.7 

10.5 
57.1 

10.0 
50.0 

46.2 
100.0 

75.0 
73.1 

55.2 
88.2 

60.6 
57.6 
55.6 

91.7 
68.6 

77.8 
52.9 

66.7 
58.8 

52.4 
41.7 

75.0 
58.3 

63.2 
14.3 

60.0 
0.0 

0.0 
0.0 
0.0 
3.8 
3.4 
5.9 
6.1 
6.1 

1.6 
8.3 
9.8 
11.1 
11.8 

22.2 
17.6 

23.8 
16.7 

25.0 
25.0 
26.3 
28.6 
30.0 

50.0 

地理環境学科(N=13)
都市政策科学科(N=7)

作業療法学科(N=4)
電子情報システム工学科(N=26)

経済経営学科(N=58)
生命科学科(N=17)

人間社会学科(N=33)
人文学科(N=33)

法学科(N=63)
看護学科(N=12)

環境応用化学科(N=51)
航空宇宙システム工学科(N=9)

機械システム工学科(N=17)
インダストリアルアート学科(N=9)

数理科学科(N=17)
情報科学科(N=21)

都市基盤環境学科(N=12)
建築学科(N=8)

観光科学科(N=12)
物理学科(N=19)

理学療法学科(N=7)
化学科(N=10)

放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問4 (18) 日本語の運用能⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4　正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

有効回答者における割合（%）

所属
4（かなり
⾝に付い

た）

3（ある程
度⾝に付い

た）

2（あまり
⾝に付かな
かった）

1（全く⾝
に付かな
かった）

有効回答者 平均値

人間社会学科 24.2 33.3 39.4 3.0 33 2.79
人文学科 9.1 45.5 36.4 9.1 33 2.55

法学部 法学科 15.9 47.6 20.6 15.9 63 2.63
経済経営学部 経済経営学科 25.9 32.8 36.2 5.2 58 2.79

数理科学科 5.9 64.7 23.5 5.9 17 2.71
物理学科 0.0 42.1 47.4 10.5 19 2.32
化学科 0.0 50.0 40.0 10.0 10 2.40
生命科学科 5.9 76.5 17.6 0.0 17 2.88
地理環境学科 7.7 61.5 15.4 15.4 13 2.62
都市基盤環境学科 8.3 33.3 33.3 25.0 12 2.25
建築学科 12.5 50.0 37.5 0.0 8 2.75
環境応用化学科 19.6 66.7 13.7 0.0 51 3.06
観光科学科 25.0 25.0 41.7 8.3 12 2.67
都市政策科学科 14.3 28.6 28.6 28.6 7 2.29
情報科学科 4.8 38.1 47.6 9.5 21 2.38
電子情報システム工学科 0.0 50.0 42.3 7.7 26 2.42
機械システム工学科 23.5 35.3 35.3 5.9 17 2.76
航空宇宙システム工学科 11.1 55.6 22.2 11.1 9 2.67
インダストリアルアート学科 0.0 44.4 33.3 22.2 9 2.22
看護学科 0.0 41.7 50.0 8.3 12 2.33
理学療法学科 28.6 28.6 14.3 28.6 7 2.57
作業療法学科 0.0 75.0 0.0 25.0 4 2.50
放射線学科 0.0 50.0 50.0 0.0 4 2.50

13.6 46.5 31.0 8.9 462 2.65

(19)英語の運用能⼒

健康福
祉学部

全所属合計

人文社
会学部

理学部

都市環
境学部

システ
ムデザ
イン学

部

19.6 
5.9 

0.0 
5.9 
7.7 

11.1 
15.9 
12.5 

23.5 
25.9 
24.2 

28.6 
9.1 
0.0 

25.0 
0.0 
0.0 

0.0 
14.3 

4.8 
0.0 
0.0 

8.3 

66.7 
76.5 
75.0 

64.7 
61.5 

55.6 
47.6 
50.0 

35.3 
32.8 
33.3 
28.6 

45.5 
50.0 

25.0 
50.0 
50.0 

44.4 
28.6 

38.1 
42.1 
41.7 

33.3 

13.7 
17.6 

0.0 
23.5 

15.4 
22.2 
20.6 

37.5 
35.3 
36.2 
39.4 

14.3 
36.4 
40.0 
41.7 
42.3 

50.0 
33.3 

28.6 
47.6 
47.4 
50.0 

33.3 

環境応用化学科(N=51)
生命科学科(N=17)

作業療法学科(N=4)
数理科学科(N=17)

地理環境学科(N=13)
航空宇宙システム工学科(N=9)

法学科(N=63)
建築学科(N=8)

機械システム工学科(N=17)
経済経営学科(N=58)
人間社会学科(N=33)
理学療法学科(N=7)

人文学科(N=33)
化学科(N=10)

観光科学科(N=12)
電子情報システム工学科(N=26)

放射線学科(N=4)
インダストリアルアート学科(N=9)

都市政策科学科(N=7)
情報科学科(N=21)

物理学科(N=19)
看護学科(N=12)

都市基盤環境学科(N=12)

回答の割合（％）

問4 (19) 英語の運用能⼒ （有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問4 正課を通して⾝に付いた⼒・態度・知識等（DP間接評価））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問4　正課を通して身に付いた力・態度・知識等（DP間接評価）

全ての有効回答における回答（4～1）の平均値

項目 2021 2020 2019 2018
(1)自分の考えや疑問を相手に分かりやすく伝える⼒ 3.15 3.12 3.13 3.14
(2)相手の意見や疑問を的確に理解する⼒ 3.20 3.21 3.18 3.20
(3)相手と強調して行動する⼒ 3.19 3.25 3.24 3.29
(4)情報通信技術を使って、多様な情報を収集する⼒ 3.13 3.10 3.11 3.09
(5)多様な情報を分析する⼒ 3.26 3.20 3.20 3.16
(6)持っている情報・知識や能⼒を総合的に活用する⼒ 3.24 3.21 3.23 3.21
(7)多様な視点から物事を考える⼒ 3.28 3.27 3.31 3.27
(8)解決すべき問題の本質を見極める⼒ 3.19 3.16 3.21 3.20
(9)論理展開を的確に理解する⼒ 3.24 3.21 3.23 3.18
(10)自らの考えを論理的に組み立てる⼒ 3.24 3.19 3.22 3.19
(11)解決すべき問題や課題を見つける⼒ 3.20 3.18 3.22 3.20
(12)解決すべき問題に取り組む姿勢 3.21 3.24 3.25 3.25
(13)高い倫理観 3.09 3.16 3.08 3.06
(14)社会に対して主体的に関与する責任感 3.05 3.12 3.09 3.08
(15)異なる文化的背景を持つ人・国・社会への理解 3.13 3.20 3.18 3.11
(16)専門的な知識・理解および技術 3.26 3.28 3.26 3.22
(17)社会人として必要な幅広い教養 3.04 3.05 3.13 3.11
(18)日本語の運用能⼒ 3.15 3.11 3.14 3.11
(19)英語の運用能⼒ 2.65 2.62 2.69 2.66

3.15

3.20

3.19

3.13

3.26

3.24

3.28

3.19

3.24

3.24

3.20

3.21

3.09

3.05

3.13

3.26

3.04

3.15

2.65

3.12

3.21

3.25

3.10

3.20

3.21

3.27

3.16

3.21

3.19

3.18

3.24

3.16

3.12

3.20

3.28

3.05

3.11

2.62

3.13

3.18

3.24

3.11

3.20

3.23

3.31

3.21

3.23

3.22

3.22

3.25

3.08

3.09

3.18

3.26

3.13

3.14

2.69

3.14

3.20

3.29

3.09

3.16

3.21

3.27

3.20

3.18

3.19

3.20

3.25

3.06

3.08

3.11

3.22

3.11

3.11

2.66

1.00 2.00 3.00 4.00

(1)自分の考えや疑問を相手に分かりやすく伝える⼒

(2)相手の意見や疑問を的確に理解する⼒

(3)相手と強調して行動する⼒

(4)情報通信技術を使って、多様な情報を収集する⼒

(5)多様な情報を分析する⼒

(6)持っている情報・知識や能⼒を総合的に活用する⼒

(7)多様な視点から物事を考える⼒

(8)解決すべき問題の本質を見極める⼒

(9)論理展開を的確に理解する⼒

(10)自らの考えを論理的に組み立てる⼒

(11)解決すべき問題や課題を見つける⼒

(12)解決すべき問題に取り組む姿勢

(13)高い倫理観

(14)社会に対して主体的に関与する責任感

(15)異なる文化的背景を持つ人・国・社会への理解

(16)専門的な知識・理解および技術

(17)社会人として必要な幅広い教養

(18)日本語の運用能⼒

(19)英語の運用能⼒

問4 各項目 全ての有効回答における回答（4～1）の平均値

2021

2020

2019

2018



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問5 ⼤学への総合的満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問5 ⼤学への総合的満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問5　大学への総合的満足度

《有効回答者における回答（4～1）の割合（%）》 ※「4」「3」「2」「1」に回答したものを有効回答とした。

所属 4（⼤変満足
している）

3（ある程度
満足してい

る）

2（あまり満足して
いない）

1（全く満足
していない）

有効回答者
数

平均値

人間社会学科 36.4 60.6 3.0 0.0 33 3.33
人文学科 48.5 48.5 3.0 0.0 33 3.45

法学部 法学科 46.0 42.9 9.5 1.6 63 3.33
経済経営学部 経済経営学科 48.3 46.6 3.4 1.7 58 3.41

数理科学科 35.3 58.8 5.9 0.0 17 3.29
物理学科 15.8 78.9 5.3 0.0 19 3.11
化学科 20.0 80.0 0.0 0.0 10 3.20
生命科学科 11.8 82.4 5.9 0.0 17 3.06
地理環境学科 38.5 61.5 0.0 0.0 13 3.38
都市基盤環境学科 50.0 50.0 0.0 0.0 12 3.50
建築学科 12.5 87.5 0.0 0.0 8 3.13
環境応用化学科 27.5 66.7 5.9 0.0 51 3.22
観光科学科 41.7 50.0 8.3 0.0 12 3.33
都市政策科学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7 3.57
情報科学科 28.6 61.9 9.5 0.0 21 3.19
電子情報システム工学科 38.5 61.5 0.0 0.0 26 3.38
機械システム工学科 41.2 58.8 0.0 0.0 17 3.41
航空宇宙システム工学科 44.4 55.6 0.0 0.0 9 3.44
インダストリアルアート学科 33.3 44.4 22.2 0.0 9 3.11
看護学科 8.3 91.7 0.0 0.0 12 3.08
理学療法学科 57.1 42.9 0.0 0.0 7 3.57
作業療法学科 25.0 75.0 0.0 0.0 4 3.25
放射線学科 50.0 0.0 50.0 0.0 4 3.00
全所属合計 37.0 57.6 5.0 0.4 462 3.31

人文社会
学部

理学部

都市環境
学部

システム
デザイン

学部

健康福祉
学部

20.0 
38.5 

50.0 
12.5 

57.1 
38.5 
41.2 
44.4 

57.1 
25.0 

8.3 
36.4 

48.5 
48.3 

15.8 
35.3 

11.8 
27.5 

41.7 
28.6 

46.0 
33.3 

50.0 

80.0 
61.5 

50.0 
87.5 

42.9 
61.5 
58.8 
55.6 

42.9 
75.0 

91.7 
60.6 

48.5 
46.6 

78.9 
58.8 

82.4 
66.7 

50.0 
61.9 

42.9 
44.4 

0.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 
3.0 
3.4 
5.3 
5.9 
5.9 
5.9 
8.3 
9.5 
9.5 

22.2 
50.0 

化学科(N=10)
地理環境学科(N=13)

都市基盤環境学科(N=12)
建築学科(N=8)

都市政策科学科(N=7)
電子情報システム工学科(N=26)

機械システム工学科(N=17)
航空宇宙システム工学科(N=9)

理学療法学科(N=7)
作業療法学科(N=4)

看護学科(N=12)
人間社会学科(N=33)

人文学科(N=33)
経済経営学科(N=58)

物理学科(N=19)
数理科学科(N=17)
生命科学科(N=17)

環境応用化学科(N=51)
観光科学科(N=12)
情報科学科(N=21)

法学科(N=63)
インダストリアルアート学科(N=9)

放射線学科(N=4)

回答の割合（％）

問5 ⼤学への総合的満足度（有効回答者における割合）

4（かなり満足している） 3（ある程度満足している） 2（やや不満） 1（かなり不満）

Positive ← → Negative



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問5 ⼤学への総合的満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

《全ての有効回答における回答（4～1）の平均値》

所属 2021 2020 2019 2018
人間社会学科 3.33 社会学コース 3.64 3.50 3.40
人文学科 3.45 心理学・教育学コース 3.30 3.51 3.47

法学部 法学科 3.33 国際文化コース 3.47 3.57 3.40
経済経営学部 経済経営学科 3.41 法律学コース 3.33 3.52 3.55

数理科学科 3.29 経済学コース 3.41 3.39 3.32
物理学科 3.11 経営学コース 3.45 3.45 3.39
化学科 3.20 経済学コース 3.71 3.51 3.55
生命科学科 3.06 数理科学コース 3.39 3.61 3.53
地理環境学科 3.38 物理学コース 3.43 3.07 3.36
都市基盤環境学科 3.50 化学コース 3.13 3.18 3.18
建築学科 3.13 生命科学コース 3.33 3.00 3.47
環境応用化学科 3.22 電気電子工学コース 3.54 3.34 3.07
観光科学科 3.33 機械工学コース 3.38 3.25 3.07
都市政策科学科 3.57 - 都市政策コース 3.44 3.55 3.77
情報科学科 3.19 地理環境コース 3.39 3.64 3.57
電子情報システム工学科 3.38 都市基盤環境コース 3.37 3.30 3.44
機械システム工学科 3.41 建築都市コース 3.20 3.34 3.21
航空宇宙システム工学科 3.44 分子応用化学コース 3.32 3.16 3.27
インダストリアルアート学科 3.11 自然・文化ツーリズムコース - 3.65 3.37
看護学科 3.08 知能機械システムコース 3.32 2.00 3.37
理学療法学科 3.57 情報通信システムコース 3.15 3.39 3.27
作業療法学科 3.25 航空宇宙システム工学コース 3.20 3.41 3.46
放射線学科 3.00 経営システムデザインコース 3.20 3.37 3.38
全所属合計 3.31 インダストリアルアートコース 3.27 3.63 3.41

看護学科 3.35 3.25 3.66
理学療法学科 3.40 3.37 3.25
作業療法学科 3.32 3.47 3.50
放射線学科 3.11 3.50 3.53

3.36 3.42 3.42

健康福祉
学部

全所属合計

所属

健康福祉
学部

人文・
社会系

法学系

経営学系

理工学系

都市環境
学部

システム
デザイン

学部

人文社会
学部

理学部

都市環境
学部

システム
デザイン

学部

※ 新旧のカリキュラムは完全に対応づいているわけではないため、
グラフでは新カリのみ表⽰しています。

3.33

3.45

3.33

3.41

3.29

3.11

3.20

3.06

3.38

3.50

3.13

3.22

3.33

3.57

3.19

3.38

3.41

3.44

3.11

3.08

3.57

3.25

3.00

3.31

1.00 2.00 3.00 4.00

人間社会学科

人文学科

法学科

経済経営学科

数理科学科

物理学科

化学科

生命科学科

地理環境学科

都市基盤環境学科

建築学科

環境応用化学科

観光科学科

都市政策科学科

情報科学科

電子情報システム工学科

機械システム工学科

航空宇宙システム工学科

インダストリアルアート学科

看護学科

理学療法学科

作業療法学科

放射線学科

全所属合計

問5 全ての有効回答における回答（4～1）の平均値

2021



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問5 ⼤学への総合的満足度）

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問5　大学への総合的満足度（理由別の集計） ※自由記述を以下の6カテゴリに分類しています。
「学習成果」：知識や能⼒の獲得、成長、目標の達成、進路、充実した学習経験などについての言及。 「人との関わり」：友人や先輩等、人との出会いや関わりが生まれたことについての言及。
「教育内容」：カリキュラム、制度、授業の内容、教員の教育⼒などについての言及。 「環境」：施設、設備、（物理的）環境についての言及。
「課外活動」：サークルや部活等、正課の学習以外の活動についての言及。 「サポート」：学生生活上の教職員のサポート、および学費についての言及。

※過年度生については集計から除き、自由記述の内容について別紙の注にて言及しました。

理由別の回答数と割合の二重クロス表（所属別） ※満足度の回答（4～1）ごとに、6種類の理由それぞれの回答数と、その各満足度に回答した総数に対する割合を⽰す。
所属

４の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

3の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

2の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

1の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

有効回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

回答数 12 1 1 0 0 0 0 20 2 2 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 33 3 4 1 0 0 2
割合 7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 9.1% 12.1% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1%

回答数 16 1 3 0 1 1 0 16 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33 2 4 0 1 1 0
割合 9% 6.3% 18.8% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 12.1% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0%

回答数 29 0 1 0 2 0 1 27 4 2 1 2 0 0 6 0 2 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 63 4 5 1 5 0 3
割合 17% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0% 3.4% 14.8% 7.4% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 7.9% 1.6% 7.9% 0.0% 4.8%

回答数 28 2 5 1 1 1 1 27 1 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 58 3 6 2 2 2 2
割合 16% 7.1% 17.9% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 10.3% 3.4% 3.4% 3.4% 3.4%

回答数 6 0 0 0 0 0 0 10 0 2 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 2 0 1 1 0
割合 4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

回答数 3 0 1 0 2 0 0 15 0 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 2 2 3 1 0
割合 2% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0%

回答数 2 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0
割合 1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 2 0 0 0 0 0 0 14 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 2 0 0 0 1
割合 1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

回答数 5 1 1 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 1 1 0 0 0 0
割合 3% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 6 3 3 1 0 1 2 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 4 3 1 0 1 2
割合 4% 50.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7%

回答数 1 0 0 0 0 0 0 7 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 1 0 0 1 0
割合 1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

回答数 14 2 1 1 0 1 0 34 1 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 3 1 2 0 2 0
割合 8% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.0% 3.9% 0.0% 3.9% 0.0%

回答数 5 2 0 1 0 0 0 6 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 4 1 1 1 0 0
割合 3% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

回答数 4 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0
割合 2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 6 1 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 1 0 0 0 0 0
割合 4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 10 1 0 0 0 0 0 16 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 1 2 0 0 0 0
割合 6% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 7 2 0 0 0 0 0 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 3 0 0 0 0 0
割合 4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 4 0 0 0 1 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 1 0 0
割合 2% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

回答数 3 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 1 0 0 0 0
割合 2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1 0 1 0 0 0 11 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 3 1 1 0 1 0
割合 1% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

回答数 4 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0
割合 2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0
割合 1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 1 0
割合 1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
回答数 171 17 18 5 7 5 4 266 15 14 5 5 6 3 23 0 5 0 2 0 3 2 0 0 1 0 0 0 462 32 37 11 14 11 10
割合 9.9% 10.5% 2.9% 4.1% 2.9% 2.3% 5.6% 5.3% 1.9% 1.9% 2.3% 1.1% 0.0% 21.7% 0.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 8.0% 2.4% 3.0% 2.4% 2.2%

理由別の回答数と割合の二重クロス表（GPA*別） ※満足度の回答（4～1）ごとに、6種類の理由それぞれの回答数と、その各満足度に回答した総数に対する割合を⽰す。
GPA*の範囲

４の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

3の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

2の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

1の回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

有効回答
総数

学習成果 教育内容 課外活動
人との関

わり
環境 サポート

GPA* 3.0以上 回答数 44 4 6 2 0 3 0 80 8 6 1 1 3 1 11 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 135 12 14 3 2 6 2
割合 25.7% 9.1% 13.6% 4.5% 0.0% 6.8% 0.0% 30.1% 10.0% 7.5% 1.3% 1.3% 3.8% 1.3% 47.8% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 29.2% 8.9% 10.4% 2.2% 1.5% 4.4% 1.5%

GPA* 2.0以上3.0未満 回答数 91 13 12 2 5 2 3 149 7 8 1 1 2 2 6 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 248 20 22 4 6 4 5
割合 53.2% 14.3% 13.2% 2.2% 5.5% 2.2% 3.3% 56.0% 4.7% 5.4% 0.7% 0.7% 1.3% 1.3% 26.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.7% 8.1% 8.9% 1.6% 2.4% 1.6% 2.0%

GPA* 2.0未満 回答数 31 0 0 1 2 0 1 36 0 0 3 3 1 0 6 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 73 0 1 4 6 1 3
割合 18.1% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 0.0% 3.2% 13.5% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 2.8% 0.0% 26.1% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 15.8% 0.0% 1.4% 5.5% 8.2% 1.4% 4.1%

注：「GPA*」について……部局ごとに評定0（欠席）の割合に⼤きな差があるため、本分析では、評定0（欠席）を除き、評定1～5のみの成績データをもとに算出した修正版GPAを使用し、これを「GPA*」と表記する。

3（ある程度満足）

全有効回答者（4～1の合計）

2（あまり満足していない） １（全く満足していない） 全有効回答者（4～1の合計）

１（全く満足していない）2（あまり満足していない）

４（⼤変満足）
表⽰内容

人間社会学科

人文学科

法学科

経済経営学科

数理科学科

化学科

物理学科

生命科学科

地理環境学科

都市基盤環境学科

環境応用化学科

建築学科

観光科学科

全回答者

看護学科

理学療法学科

作業療法学科

放射線学科

４（⼤変満足） 3（ある程度満足）
表⽰内容

システム
デザイン

学部

健康福祉
学部

都市環境
学部

理学部

法学部

経済経営
学部

人文社会
学部

都市政策科学科

情報科学科

電子情報システム工学科

機械システム工学科

航空宇宙システム工学科

インダストリアルアート学科



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問6 改善すべき点（自由記述））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問6 改善すべき点（自由記述））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

■問6　改善すべき点（自由記述）

【サマリー】 記述の対象ごとの回答数

11食堂 12図書館 13冷暖房
14学生用ス

ペース
15Wi-Fi 16売店 17トイレ

18その他の
施設

全改善案 143件（97名）

2 9 14 10 8 2 1 6
21キャンパス

間
22日野C・

豊田間
23交通の
便・立地

対象分類 件数

0 0 2 施設・設備 54 11～23の和

31職員関係
32教員との

距離感
33連絡方
法・時期

授業・カリキュ
ラム

29 41～45の和

19 2 12 情報提供・管理 20 15WiFiと33連絡方法・時期の和

41難易度 42教授方法 43成績評価
44カリキュ

ラム
45オンライ

ン
学生支援 33 31～33の和

2 5 3 14 5 その他 27 51～99の和

51⼤学名
52学部・学

科名
53広報・知

名度
99分別不可

0 0 1 26

施設・設備関連

バス・交通

学生支援・指導・連絡

授業・カリキュラム

その他



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問6 改善すべき点（自由記述））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

【対象分類ごとの集計表】
※無回答者には「特になし」・「ありがとうございます」など改善と無関係なものを含む。1名で複数の回答内容を書いたものは別々に集計した。

施設・設備
授業・カリ
キュラム

情報提供・
管理

学生支援 その他 全回答数
参考_無回

答者
アンケート
回答者数

回答数 4 2 0 4 2 12
割合 33% 17% 0% 33% 17% 100%

回答数 3 2 0 5 3 13
割合 23% 15% 0% 38% 23% 100%

回答数 4 6 0 7 7 24
割合 17% 25% 0% 29% 29% 100%

回答数 4 4 0 4 3 15
割合 27% 27% 0% 27% 20% 100%

回答数 4 0 0 0 0 4
割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

回答数 0 3 0 1 0 4
割合 0% 75% 0% 25% 0% 100%

回答数 1 0 0 0 1 2
割合 50% 0% 0% 0% 50% 100%

回答数 1 2 1 2 1 7
割合 14% 29% 14% 29% 14% 100%

回答数 1 1 0 1 1 4
割合 25% 25% 0% 25% 25% 100%

回答数 2 0 0 0 3 5
割合 40% 0% 0% 0% 60% 100%

回答数 1 0 0 0 0 1
割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

回答数 2 1 0 0 0 3
割合 67% 33% 0% 0% 0% 100%

回答数 2 0 0 1 2 5
割合 40% 0% 0% 20% 40% 100%

回答数 0 0 0 0 0 0
割合

12

51

12

33

33

8

観光科学科

環境応用化学科

17数理科学科

物理学科

13

63

15 19

8 10

生命科学科 17

7都市政策科学科 7

地理環境学科 11

58経済経営学科

化学科
理学部

13

所属

都市環境学部

経済経営学部

法学部

人文社会学部

25

48

22

人間社会学科

人文学科

法学科 39

13

都市基盤環境学科 8

建築学科 7

8

48



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問6 改善すべき点（自由記述））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

（対象分類ごとの集計表　続き）

施設・設備
授業・カリ
キュラム

情報提供・
管理

学生支援 その他 全回答数
参考_無回

答者
アンケート
回答者数

回答数 1 1 0 1 1 4
割合 25% 25% 0% 25% 25% 100%

回答数 1 1 0 0 2 4
割合 25% 25% 0% 0% 50% 100%

回答数 0 0 0 0 1 1
割合 0% 0% 0% 0% 100% 100%

回答数 2 0 0 0 0 2
割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

回答数 2 1 0 1 0 4
割合 50% 25% 0% 25% 0% 100%

回答数 1 1 0 3 0 5
割合 20% 20% 0% 60% 0% 100%

回答数 0 0 0 0 0 0
割合

回答数 0 0 0 0 0 0
割合

回答数 1 0 1 0 0 2
割合 50% 0% 50% 0% 0% 100%

回答数 37 25 2 30 27 121
割合 31% 21% 2% 25% 22% 100%

GPA*別の集計

所属 表⽰内容 施設・設備
授業・カリ
キュラム

情報提供・
管理

学生支援 その他 全回答数
参考_無回

答者
アンケート
回答者数

回答数 15 9 0 11 11 46
割合 33% 20% 0% 24% 24% 100%

回答数 18 14 2 14 13 61
割合 30% 23% 3% 23% 21% 100%

回答数 4 2 0 5 3 14
割合 29% 14% 0% 36% 21% 100%

注：「GPA*」について……部局ごとに評定0（欠席）の割合に⼤きな差があるため、本分析では、評定0（欠席）を除き、評定1～5のみの成績データをもとに算出した修正版GPAを使用し、これを「GPA*」と表記する。

（注）学修番号を記入していない学生がいるため、GPA*別集計
の回答者数の合計は所属別の合計と一致しない。

GPA* 3.0以上 101 135

GPA* 2.0未満 60 73

GPA* 2.0以上3.0未満 198 248

21

462

4

4

7

12

9

9

17

26

放射線学科

365

3

4

看護学科

インダストリアルアート学科

航空宇宙システム工学科

7

8

7

7

機械システム工学科

電子情報システム工学科

情報科学科

作業療法学科

理学療法学科

システムデザ
イン学部

健康福祉学部

16

22

19

全回答者

所属



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問6 改善すべき点（自由記述））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

【記述内容ごとの集計表】
※無回答者には「特になし」・「ありがとうございます」など改善と無関係なものを含む。1名で複数の回答内容を書いたものは別々に集計した。

表⽰内容 現状改善 新規導入 廃止・中止 不平・不満 その他 全回答数
参考_無回

答者
アンケート
回答者数

回答数 7 2 0 1 1 11
割合 64% 18% 0% 9% 9% 100%

回答数 7 0 0 4 1 12
割合 58% 0% 0% 33% 8% 100%

回答数 14 1 0 7 2 24
割合 58% 4% 0% 29% 8% 100%

回答数 7 0 0 3 1 11
割合 64% 0% 0% 27% 9% 100%

回答数 3 0 0 0 1 4
割合 75% 0% 0% 0% 25% 100%

回答数 4 1 0 0 0 5
割合 80% 20% 0% 0% 0% 100%

回答数 1 0 0 0 1 2
割合 50% 0% 0% 0% 50% 100%

回答数 3 0 0 0 1 4
割合 75% 0% 0% 0% 25% 100%

回答数 1 0 0 0 1 2
割合 50% 0% 0% 0% 50% 100%

回答数 1 0 0 3 2 6
割合 17% 0% 0% 50% 33% 100%

回答数 1 0 0 0 0 1
割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

回答数 1 0 0 1 1 3
割合 33% 0% 0% 33% 33% 100%

回答数 3 0 0 1 1 5
割合 60% 0% 0% 20% 20% 100%

回答数 0 0 0 0 0 0
割合

10

58

生命科学科

7

13

33

51

12

48

8

経済経営学科 48

化学科 8

都市政策科学科 7

15

数理科学科

物理学科

13

11

都市基盤環境学科 8

地理環境学科

建築学科

25

法学科 39 63

19

17

17

人文学科 22 33

8

13

12

7

所属

理学部

都市環境学部

経済経営学部

法学部

人文社会学部

環境応用化学科

観光科学科

人間社会学科



※教学IRデータ　公開レベル2
　（2022年5月27日作成）

 2021年度　卒業時の学修成果等アンケート調査（2022年3月卒業生対象）　集計結果
（問6 改善すべき点（自由記述））

集計：教学IR推進室データ管理・分析部門

（記述内容ごとの集計表　続き）

表⽰内容 現状改善 新規導入 廃止・中止 不平・不満 その他 全回答数
参考_無回

答者
アンケート
回答者数

回答数 2 1 0 0 0 3
割合 67% 33% 0% 0% 0% 100%

回答数 2 1 0 0 1 4
割合 50% 25% 0% 0% 25% 100%

回答数 0 0 0 0 1 1
割合 0% 0% 0% 0% 100% 100%

回答数 2 0 0 0 0 2
割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

回答数 1 0 0 1 1 3
割合 33% 0% 0% 33% 33% 100%

回答数 3 0 0 1 0 4
割合 75% 0% 0% 25% 0% 100%

回答数 0 0 0 0 0 0
割合

回答数 0 0 0 0 0 0
割合

回答数 1 0 0 0 0 1
割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

回答数 64 6 0 22 16 108
割合 59% 6% 0% 20% 15% 100%

GPA*別の集計

所属 表⽰内容 現状改善 新規導入 廃止・中止 不平・不満 その他 全回答数
参考_無回

答者
アンケート
回答者数

回答数 25 2 0 5 7 39
割合 64% 5% 0% 13% 18% 100%

回答数 33 4 0 10 9 56
割合 59% 7% 0% 18% 16% 100%

回答数 6 0 0 7 0 13
割合 46% 0% 0% 54% 0% 100%

注：「GPA*」について……部局ごとに評定0（欠席）の割合に⼤きな差があるため、本分析では、評定0（欠席）を除き、評定1～5のみの成績データをもとに算出した修正版GPAを使用し、これを「GPA*」と表記する。

GPA* 3.0以上 101 135

（注）学修番号を記入していない学生がいるため、GPA*別集計
の回答者数の合計は所属別の合計と一致しない。

GPA* 2.0未満 60 73

GPA* 2.0以上3.0未満 198 248

12

7

4

4

462

インダストリアルアート学科

航空宇宙システム工学科

21

26

17

9

9

22

19

7

7

16

3

4

7

8

365

作業療法学科

理学療法学科

所属

システムデザ
イン学部

健康福祉学部

全回答者

機械システム工学科

電子情報システム工学科

情報科学科

放射線学科

看護学科
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